



Najboljša ženska odbojka se igra v Kamniku

Odbojkarice Calcita Volleyja so v letošnji sezoni v domačem prvenstvu izgubile le eno tekmo, tretjo v finalni seriji, in se še petič zaporedoma, skupaj že osmič, veselile naslova državnih prvakinj. Ob tem se lahko pohvalijo tudi s prvim mestom v srednjeevropski ligi, v kateri so prvo mesto osvojili tudi kamniški odbojkarji, ki so bili najboljši tudi v slovenskem pokalnem tekmovanju, v državnem prvenstvu pa so še enkrat več zaostali za ACH Volleyjem.

MIHA ŠTAMCAR

Kamnik – Četrta finalna tekma končnice državnega prvenstva je bila za kamniške odbojkarice že 49. v letošnji sezoni, hkrati pa tudi zadnja. Tako kot na prejšnjih treh tekmah so Mariborčanke v svoji dvorani Lukna vodile z 2 : 1 v nizih in bile na pragu pete, odločilne tekme, ki bi morala biti v Kamniku. Toda po izgubljenem tretjem nizu na razliko so Kamničanke v četrtem in petem domačinkam prepustile le dvanajst oziroma devet točk in zaslužno izenačile uspeh igralke Nove KBM Branika, ki so bile v letih med 1998 in 2002 petkrat zaporedoma državne prvakine.

»Imele smo precej boljši sprejem kot na prejšnji tekmi, zmage smo si bolj želele. Veliko spremembo je pred sezono v ekipo vnesel tudi trener Bruno Najdič, saj nam je dal določeno mirnost in zanesljivost. Za nami je zelo uspešna sezona, da bi bila popolna, nam manjka le zmaga v pokalnem tekmovanju, toda ubranitev naslova državnih prvakinj je bil naš glavni cilj,« je po osvojenem naslovu dejala Maša Pucelj, 18-letna dijakinja tretjega letnika vzgojiteljske šole v Kamniku, ki je bila proglašena tudi za najboljšo igralko finalne serije. Prav poraz v finalu slovenskega pokalnega tekmovanja v Kopru, ko so Kamničanke vodile z 2 : 0 v nizih in 16 : 13 v tretjem, nato pa pokalno lovoriko prepustile Mariborčankam, je nekoliko zamajal njihovo samozavest. Temu je sledil še triinpoltedenski premor pred začetkom finala končnice, zato tudi toliko nihanj v njihovi igri.



Odbojkarice Calcita Volleyja so se še petič zaporedoma in skupaj že osmič veselile naslova državnih prvakinj. / FOTO: KLEMEN BRUMEC

»Dejstvo je, da nismo prišli do igre, ki smo jo kazali v prvem delu sezone, vendar smo si naslov priborili, vztrajali, verjeli v to in na koncu se je še enkrat več pokazal karakter te ekipe, ki je v vseh štirih tekmah zaostajala z 1 : 2 v nizih, pa vseeno prišla do treh zmag in pripeljala naslov še enkrat več v Kamnik,« je bil z igro svojih varovank zadovoljen Bruno Najdič.

»Če potegnem črto pod sezono, lahko rečem, da je bila odlična, če pa bi dobili še pokal, bi bila sanjska. Najpomembnejše je to, da smo osvojili državni naslov, to je najpomembnejša lovorika, ni pa zanemarljiva zmaga v srednjeevropski ligi, ki je morda pri nas premalo cenjena, ampak vseeno so v njej kakovostne ekipe. Bi pa poudaril še eno zadevo, da smo v domačem prvenstvu izgubili samo tretjo finalno tekmo končnice, na vseh drugih smo zmagali,« je še dejal Najdič.

Zanj je bil to že deseti naslov državnega prvaka v vlogi trenerja. Kar osem jih je osvojil z Novo KBM Branik, prvega pa pred dvajsetimi leti z odbojkarji Šoštanja Topolšice, ki so v finalu takrat premagali Calcit Volley. Od takrat Kamničani neuspešno lovijo svojo četrto lovoriko v državnem prvenstvu. V letošnji sezoni jim je dolgo kazalo zelo dobro, še zlasti ob začetku sezone, toda nenadni odhod Nika Mujanoviča v italijansko Monzo, nato pa še poškodba Črta Bošnjaka sta pustila posledice. V kamniške vitrine sta sicer prišli dve novi lovoriki, peta pokalna in prva v srednjeevropski ligi. Tista, ki največ šteje, naslov državnega prvaka, je ostala le neuresničena želja. Ljubljanski ACH Volley je bil v vseh treh tekmah boljši nasprotnik, Kamničani pa bodo morali na novo priložnost počakati vsaj še leto dni.

»Pred začetkom sezone smo bili res v vlogi favoritov, potem je prišlo do odhoda Mujanoviča in poškodbe Bošnjaka, kar se je poznalo v naši igri. Vseeno smo optimistično začeli finalno serijo, toda po menjavi trenerja so Ljubljanci vsako tekmo odigrali drugače in nikoli nismo vedeli, kdo se bo pridružil Šketu, tako da je bilo težko sestaviti blok. Ni kaj, ACH je zaslužno prišel do naslova, nam pa spet preostaja le srebrna kolajna,« je razplet moškega finala končnice komentiral Uroš Pavlovič, kapetan kamniških odbojkarjev.

Za Calcitom Volleyjem je torej še ena uspešna sezona, kajti ne smemo pozabiti, da je druga ženska ekipa zmagala v 1. B ligi in da je bila druga moška ekipa v tem tekmovanju v svoji prvi sezoni šesta. S podobnimi uspehi se ne more pohvaliti noben odbojkarjski klub v Sloveniji.

Dober in prijeten, a hkrati neizprosni

S slovesno akademijo Bil je dober in prijeten, a hkrati neizprosni mož se je Kamnik poklonil svojemu rojaku, generalu, pesniku in bibliofilu Rudolfu Maistru.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – S slovesno akademijo ob Maistrovem letu, ki je pred nedavnim potekala v kamniškem domu kulture, so se spomnili pomembnih obletnic, povezanih z Rudolfom Maistrom, med drugim tudi 150. obletnice rojstva, 90. obletnice smrti in 100. obletnice podelitve naziva častni meščan.

rad Kamnik, ima Kamnik rad Maistra,« je dejal Slapar. Sicer pa so govorniki opozorili na pomen zgodovinskega trenutka ob razpadu Avstro-Ogrske, ko je Maister z obrambo severne meje poskrbel za temelje kasnejše samostojne Slovenije. »Če Maistru z manevrom na severni meji ne bi uspelo, bi bila najverjetneje Slovenija ozemeljsko pre-majhna, da bi sploh kdaj lah-



Maistra sta skozi recitale in pisma oživila igralca Pavle Ravnohrib in Zvone Hribar. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

V svojem govoru je župan Matej Slapar poudaril predvsem pomen Kamnika pri ohranjanju spomina na svojega meščana. Kamničani so namreč kot prvi Maistru postavili spomenik, po njem so poimenovali ulico in most, njegovo ime nosi kamniška gimnazija in srednja šola, tudi občinski praznik praznujejo na njegov rojstni dan. Pred desetletjem je zaživela tudi njegova rojstna hiša. »Kot je Maister imel

ko postala samostojna država,« je med drugim povedal predsednik državnega sveta Marko Lotrič. Predsednik sekcije za vojaško zgodovino in podpolkovnik Zvezdan Marković je opisal njegovo blestečo vojaško kariero, v kateri je hitro napredoval, po drugi strani pa je bila njegova slovenska narodna zavest razlog tudi za številne težave in disciplinske kazni.

▶ 3. stran

Perku nagrada za življenjsko delo

ALEŠ SENOŽETNIK

Ljubljana – Združenje filmskih snemalcev je pred kratkim podelilo nagrade iris za filmsko fotografijo. Nagrada za življenjsko delo je prejel Kamničan Valentin Perko, ki se je kot snemallec-direktor filmske fotografije v zadnjih štiridesetih letih podpisal pod številne domače kratke, dokumentarne in celovečerne filme, televizijske serije, televizijske filme in reklamne filme. Med drugim je ustvarjal tudi v celovečercih Ekspres, ekspres in Petelinji zajtrk.

»Če že obstaja določen Perkov filmski stil, potem lahko rečemo, da se skozi njegovo filmografijo vedno vlečejo skrbno sestavljene podobe dognanih filmskih atmosfer, svetlobe, kompozicije in gibanja, ki ne učinkujejo zgolj kot lepe fotografije, temveč kot dognani filmski kadri, kjer je vsa estetska komponenta venomer tudi v službi filmske zgodbe ter njene vizualne nadgradnje,« so med drugim o Perku, sicer magistrantu slovite praške filmske akademije, zapisali v Združenju.

OBČINSKE NOVICE

Svetniki tudi o Veliki planini

Kamniški občinski svetniki so med drugim obravnavali tudi poročilo o stanju javne varnosti ter investicijski program za nadgradnjo zdravstvenega doma in potrdili zaključni račun.

stran 2

AKTUALNO

O razvoju Tuhinjske doline

Leto 1994 je bilo v marsičem prelomno za razvoj Tuhinjske doline, ki danes predstavlja pomembno turistično destinacijo. Tridesetletnico razvoja bodo zaznamovali z izdajo zbornika in okroglo mizo.

stran 5

MLADI

Deset let Štafete semen

V Vrtcu Antona Medveda Kamnik letos praznujejo desetletnico Štafete semen, ki je postala že tradicionalna.

stran 9

ZADNJA

V Golica tudi glamping

V aprilu se je nastanitvenim kapacitetam v občini Kamnik pridružil GoLife Center kamp in glamping.

stran 16

OBČINSKE NOVICE

Sadovi upora

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Pred dnevom boja proti okupatorju so občinsko slovesnost pripravili tudi v kamniškem Parku Evropa in s tem zaznamovali 83. obletnico ustanovitve Osvobodilne fronte, ki nas je po besedah Igorja Kanižarja, predsednika Združenja borcev za

Slavnostni govornik na tokratni slovesnosti je bil zgodovinar in član predsedstva sveta Zveze borcev za vrednote NOB Slovenije dr. Zdenko Čepič. »Graditev slovenske državnosti je bila v vseh treh primerih, o katerih je govoril, tistem po prvi svetovni vojni, v drugi svetovni vojni in osamosvojitvi



Slovesnost ob dnevu upora proti okupatorju v Parku Evropa / FOTO: OBČINA KAMNIK

vrednote NOB Kamnik, skupaj s partizanskim bojem in uporom Slovencev z zlatimi črkami zapisala med zmagovite narode druge svetovne vojne. »Enkrat za vselej moramo soglasno sprejeti dejstva, da tako Maistrov boj za severno mejo, upor leta 1941, osvoboditev leta 1945 kot osamosvojitve leta 1991 pripadajo nam vsem, in ne le tej ali oni politični opciji,« je povedal, podžupanja Romana Učakar pa je v svojem pozdravnem nagovoru dejala, da je tudi dan, ko se spominjamo poguma in odločnosti tistih, ki so se pred leti zoperstavili nasilju in krivicam.

leta 1991, ozko povezana z uporništvom,« je dejal Čepič in obsodil tudi konflikta v Ukrajini in Gazi. »Zgodovina se žal ponavlja. Nekdanja žrtev iz druge svetovne vojne je postala storilec zla in zločinov. Vojnih zločinov. Treba je storiti čim več, da bi se iz zgodovine in njene temne strani kaj naučili. Upanje ostaja, a realnost je v nasprotju s tem upanjem,« je sklenil slavnostni govornik. Obiskovalci so v kulturnem programu prisluhnili kamniškemu godbenikom, pevki Teji Bitenc in recitalom Gorana Završnika. Posebno noto so dogodku dodali zastavonoše.

Srečanje ekip v nudenju prve pomoči

Tunjice – Prostovoljno gasilsko društvo Tunjice bo v soboto, 18. maja, v Tunjicah organiziralo srečanje ekip v nudenju prve pomoči. Srečanje bo imelo tekmovalni značaj, saj se bodo ekipe pomerile na šestih različnih prizoriščih, kjer jim bodo pripravili prav toliko različnih scenarijev, ekipe pa bodo navideznim ponesrečencem nudile prvo pomoč. Tekmovalci se bodo preizkusili v različnih spretnostih, ki so nujno potrebne za ukrepanje v primeru življenjske ogroženosti. Tekmovalni del se bo začel ob 8. uri, po koncu, predvidoma ob 14. uri, bo ekipa za tehnično reševanje PGD Kamnik v sodelovanju z ekipo nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Kamnik izvedla prikazno vajo tehničnega reševanja. Tako se bodo obiskovalci in tudi tekmovalci boljše seznanili s potekom tovrstnega reševanja. **M. L.**

Deseta redna seja Občinskega sveta Občine Kamnik

Svetniki tudi o Veliki planini

Kamniški občinski svetniki so med drugim obravnavali tudi poročilo o stanju javne varnosti in investicijski program za nadgradnjo zdravstvenega doma ter potrdili zaključni račun.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Aprila so se kamniški svetniki zbrali na deseti redni seji v tem mandatu, že pred tem pa sta potekali tudi dve dopisni seji. Na četrti so svetniki potrdili investicijski program za projekt Izvedba sončnih elektrarn na objektih v lasti občine Kamnik, Radovljica, Tržič, Bohinj, Krško, Bled in Škofja Loka.

Na peti dopisni seji so nato svetniki obravnavali ugotovljeni sklep, da predstavnikom občine Mateju Humarju, Matjažu Jugu in Dušku Papežu zaradi odstopa preneha mandat v skupščini družbe Velika planina. Za predstavnice skupščine so potrdili podjetnika Tomaža Laha, Uroša Raka in direktorja Zavoda za turizem in šport Kamnik Luko Svetca. Uroš Rak in Tomaž Lah sta bila dotlejši poleg Urbana Berganta člana nadzornega odbora.

Na aprilski redni seji pa so svetniki nato obravnavali še sestavo novega nadzornega sveta. Tega po novem sestavljajo Matej Humar in Matjaž Jug ter Marko Anžur.

Glede imenovanja so imeli nekateri svetniki pomisleke, da bi bilo lahko kršeno načelo navzkrižja interesov. »Nihče iz nadzornega odbora na planini nima nepremičnine. Edini interes, ki ga imajo, je ohranjanje in razvoj Velike planine,« je dejal Slapar. Ivanka Učakar, predsednica Komisije za mandata vprašanja, volitve in imenovanja, pa je dejala, da so o kandidatih opravili obširno razpravo že na seji komisije. Na koncu je prevladalo, da delovanje družbe Velika planina kandidati dobro poznajo. Kot je dejala, je naloga nadzornega sveta, da nadzoruje poslovanje družbe, za kar so izbrani kandidati primerni. »Kot varovalko pa smo predlagali, da se ponovno ustanovi Komisija za Veliko planino, ki je že delovala in ki bi bdela nad urejenostjo planine,« je povedala Učakarjeva.

Župan je odgovoril tudi na očitke svetnikov, da je na planini turizem prevladal nad ohranjanjem narave. Pri tem so svetniki spomnili predvsem na dva aprilska sončna konca tedna, ko je zaradi velikega obiska prišlo do prometnih zastojev na cesti proti Kranjskemu Raku. »Velika planina je veliko bolj urejena kot prej. Cesta je as-



Svetniki so razpravljali na deseti redni seji. / FOTO: OBČINA KAMNIK

faltirana, parkiranje je zdaj urejeno, imamo redarje, prej pa se je parkiralo vse počez,« je dejal Slapar, ki je sicer priznal, da je v zadnjih primerih pristojne precejšen obisk nekoliko presenetil.

O stanju javne varnosti

Po vprašanjih svetnikov je sledila seznanitev občinskega sveta s stanjem javne varnosti v občini. Glavne statistike je strnil pomočnik načelnika Policijske postaje Kamnik Davorin Toš. Na območju Kamnika so policisti lani obravnavali 568 kaznivih dejanj, kar je 7,2 odstotka več kot v letu prej. Na območju občine so ugotovili tudi 1.648 kršitev prekrasne hitrosti, kar je za štiri odstotke več kot v letu 2022. V poostrenih nadzorih nad čezmerno uporabo alkohola je bilo ugotovljenih 106 kršitev (za 12,8 odstotka več kot leta 2022), pri uporabi varnostnega pasu pa je bilo ugotovljenih 114 kršitev, kar predstavlja 15,2 odstotka več kot v letu poprej. V letu 2023 je bilo obravnavanih 210 prometnih nesreč, pri tem se je 9 udeležencev huje poškodovalo, lahko telesno poškodovanih je bilo 61 oseb. Obravnavane so bile tri prometne nesreče s smrtnim izidom in temu primerno se je izvajalo tudi več preventivnih aktivnosti na tem področju. Policisti so na območju Kamnika in Komende v preteklem letu izvedli 325 preventivnih dejavnosti, ki so bile usmerjene v približevanje storitev policije ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev.

V razpravi so svetniki opozorili tudi na porast medvrstniškega nasilja, vožnje mladostnikov z neregistriranimi motorji in brez čelad ter druge oblike objestnega vedenja mladih. Kot je povedal Toš, se policisti ob takšnih primerih ustrezno odzovejo, imajo pa v primeru mladostnikov in otrok omejena pooblastila. »Največ lahko naredimo odrasli z zgledom in vzgojo,« je povedal.

V drugi obravnavi so svetniki potrdili tudi program oskrbe s pitno vodo za leto 2024 v obdobju med letoma 2022 in 2025. »Na podlagi predvidene porabe vode so v programu predstavljene predvidene višine prihodkov in odhodkov. Iz njega pa je razvidno, da je za leto 2024 načrtovanih 1,15 milijona evrov prihodkov in prav toliko odhodkov, za redno vzdrževanje pa je predvidenih 1,07 milijona evrov. Med razpravo se je odprlo tudi vprašanje o stanju pitne vode v občini. Kot je zagotovil župan Matej Slapar, so edine merodajne uradne analize laboratorija za javno zdravje, ki se redno izvajajo in kažejo na to, da je voda dobra. »Skrbimo za to, da bo čim boljša tudi v prihodnje,« je povedal.

Za investicijo v zdravstveni dom

Po tem, ko so kamniški svetniki konec lanskega leta sprejeli dokument identifikacije investicijskega projekta, ki v naslednjih letih predvideva nadgradnjo zdravstvenega doma ter nakup opreme in vozil, so na aprilski seji potrdili še investicijski program. S

tem so zadostili zakonskim potrebam in omogočili pripravo vloge za sofinanciranje investicije iz državnega proračuna.

Glavni cilji projekta so investicije v objekt zdravstvenega doma in opreme ambulanta ter nakup vozil. Kot smo že pisali, bodo z investicijo namreč pridobili prostore za potrebe patronažne službe in psihologa, uredili bodo tudi nove prostore za dve ambulanti družinske medicine, investirali pa bodo tudi v nova vozila in nakup opreme. Investicija v gradnjo in opremo bo znašala slaba dva milijona evrov, od tega se nadejajo 67 odstotkov sredstev države, preostalo pa bosta prispevali občini Kamnik in Komenda, ki sta ustanoviteljici zdravstvenega doma.

Potrdili zaključni račun

V drugi obravnavi so potrdili tudi odlok o ustanovitvi Javnega lekarniškega zavoda Mestne lekarne in pred zaključkom seje potrdili še zaključni račun proračuna za lansko leto. Kot je povedala Marija Kos z Oddelka za gospodarske dejavnosti, gospodarske javne službe in finance, so prejemi proračuna občine lani znašali 42,4 milijona evrov, s čimer je bila dosežena 95,8-odstotna realizacija načrta. Odhodki so znašali 35,8 milijona evrov oziroma 76,9 odstotka načrtovanih. Občina je imela na zadnji dan lanskega leta odprte tri kredite v skupni višini 11,5 milijona evrov, v največjem delu za gradnjo Osnovne šole Frana Albrehta, 750 tisoč evrov pa je nakazala za dokapitalizacijo družbi Velika planina.

 **Kamničanka**

ODGOVORNI UREDNIK:
Aleš Senožetnik
ales.senozetnik@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNEGA UREDNIKA:
Maša Likosar
masa.likosar@g-glas.si

OGLASNO TRŽENJE:
Mateja Žvižaj
mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/962 143

ZAHVALE, OSMRTNICE, NAROČNINE:
osmrtnice@g-glas.si, 04/201 42 47
narcnine@g-glas.si, 04/201 42 41

KAMNIČAN-KA (ISSN 2463-8536), ustanovitelj Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 Kamnik; izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj (sedež uredništva, tel. 04/201 42 00, info@g-glas.si)

Časopis Kamničanka-ka izhaja dvakrat na mesec v nakladi 14.000 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva in drugi naslovniki v občini Kamnik in okolici. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor

Nenaročenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisma bralcev so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko na naslov: **kamnican@g-glas.si**. Časopis Kamničanka-ka lahko naročite, naročnina za leto 2024 znaša 37,40 EUR (22 izidov po 1,70 EUR).

Časopis Kamničanka-ka bo naslednjič izšel predvidoma 24. maja 2024, prispevke lahko pošljete najkasneje do četrтка, 16. maja 2024.

OBČINSKE NOVICE

Dober in prijeten, a hkrati neizprosni

◀ 1. stran

»Maistrova vojaška kariera je dosegla vrhunec ob tem, ko je izvedel vizionarsko domoljubno akcijo, ki jo je skrbno načrtoval ves čas službovanja v Mariboru – postal je komandant Vojaškega poveljstva za Spodnjo Štajersko ter iztrgal vojaško oblast v Mariboru iz nemških rok, kar je bilo odločilnega pomena ne le za osvoboditev Maribora, temveč tudi za poznejše dogodke v mestu in na zunanjem območju njegovega poveljevanja,« je povedal Markovič. Kot je dejal, je odločilno vplival na to, da sta Maribor in Spodnja Štajerska ostala v slovenski posesti tudi v nadaljnjem poteku določanja meja in vse do današnjih dni.

Vodja Rojstne hiše Rudolfa Maistra Alenka Juvan je osvetlila tudi druge vidike njegove osebnosti in ga predstavila tudi kot junaka, do katerih pa imamo Slovenci »precej čuden odnos, še posebno do svojih«. Kot je povedala, je Maister osebnost, ki štrli daleč čez okvire slovenske samozavesti. »Morda ga prav zato tako težko sprejemamo. Morda je prav zato med Slovenci o njem vedno in tudi vedno bo



Del akademije je bil tudi izjemen kulturni program. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

vladalo razdeljeno, celo povsem nasprotujoče si mnenje: za ene je bil junak s svojo zgodbo mariborskega odrešitelja, za druge postavljač in celo kontrarevolucionar,« je še dejala. Maistra je označila za osebnost, ki štrli daleč čez okvire slovenske samozavesti; tudi zato, ker je bil domoljub, pogumen, drzen in celo predrzen vojak, ker je bil strasten ljubitelj knjig, o čemer priča njegova znamenita knjižnica, ki je danes kul-

turni spomenik državnega pomena, ker je bil emocionalno navezan na svoj materni jezik in se je zavedal, da za Slovence jezik in kultura pomenita nič manj kot preživetje.

Na prireditvi, ki jo je pospremila skoraj polna dvorana Doma kulture Kamnik, so gledalci lahko uživali v pestrem kulturnem programu. Maistrovo življenjsko zgodbo sta skozi pisma in recitacije predstavila priznana igralca Pavle

Ravnohrib in Zvone Hribar, ki sta prireditev tudi povezovala, z uglasbenimi Maistrovimi pesmimi so nastopili Mešani pevski zbor Odmev Kamnik, otroški in mladinski pevski zbor kamniške glasbene šole, Mestna godba Kamnik, Katja in Simon Skalar ter gledališki krožek učencev Osnovne šole Marije Vere. S plesom in gibom so program zaozročili umetniki Zavoda Vitkar in Folklorna skupina Tine Rožanc.

Ob prazniku dela

Ob letošnjem prazniku dela so v Kamniški Bistrici pripravili že stoprvo prvomajsko srečanje.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamniška Bistrica – Kulturni program, ki so ga tradicionalno pripravili člani Delavskega kulturnega društva Solidarnost, so pospremile kamniške mažoretke in zvoiki Mestne godbe Kamnik.

»Dejstvo je, da delavci še danes nimajo vselej najboljših

pogojev, in zato je tu država, da poskrbi za minimalne standarde, kajti le zadovoljni delavci bodo dali najboljše, da bodo podjetja in organizacije skupaj z njimi rasla,« je v uvodu zbrane nagovoril kamniški župan Matej Slapar in poudaril pomen kvalificiranih, pametnih in ranezvojn naravnanih ljudi za

ustvarjanje visoke dodane vrednosti.

Kot slavnostni govornik je tokrat zbrane nagovoril nekdanji notranji minister in minister za obrambo Aleš Hojs, ki je med drugim dejal: »Zavest, da s svojim delom, svojimi rokami, svojim umom in svojim znanjem naredimo več, je spremenila naš svet.«

Poudaril je, da danes vendarle živimo bolje, čeprav marsikje še vlada revščina in so marsikje delavske pravice še vedno kratene.

Dodal je, da je bil znani rek Delu čast in oblast v preteklosti večkrat zlorabljen. Najbolj grobo v času nacionalsocializma, kar je vodilo v morijo druge svetovne vojne, pri nas pa tudi v času po drugi svetovni vojni, ko je takratna oblast pod to krinko ljudem plenila premoženje.

»V naši družbi imamo ljudi, ki jih imajo mnogi za uspešne podjetnike, a vemo, da so njim in njihovim družinam odpisali desetine milijonov evrov dolga, in imamo podjetnike, ki služijo na račun države tako, da se z enim ali drugim nižjim funkcionarjem na ministrstvu dogovorijo, da bodo bogato kupili in preplačali stavbo, ki ne bo nikoli ničemu služila,« je nadaljeval Hojs, ki je poudaril vlogo države, katere pomen ni le pomagati ljudem v socialni stiski, temveč tudi odigrati svojo vlogo na področju policije, sodstva in tožilstva, da bodo tovrstne malverzacije sankcionirane. »Takrat bomo lahko v polnosti rekli, da rek Delu čast in oblast tudi pri nas velja,« je še povedal.



V Kamniški Bistrici se je znova zbralo precej ljudi. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Nova sezona Kamkolesa

S kolesi sistema Kamkolo se v Kamniku vozijo že šesto leto.

MAŠA LIKOSAR

Kamnik – V letošnji sezoni, ki se je začela v maju, bo uporabnikom na voljo 45 koles, ki si jih bodo lahko izposodili na devetih izposojevalnih postajah: pri Arboretumu Volčji Potok, pri nakupovalnem centru Supernova Kamnik, v neposredni bližini pošte na Duplici, na Železniški postaji Kamnik, pri Glasbeni šoli Kamnik, na Zgornjem Perovem, na glavni avtobusni postaji v Kamniku, pri Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik in pri Domu kulture Kamnik. »Zaradi gradbenih del in zapore ceste na Novem trgu do predvidoma 17. maja ne bo delovala izposojevalna postaja pri Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik,« so dejali na Občini Kamnik.

Občanom bo še vedno na voljo 14 ur brezplačne izposoje na teden, sicer pa bodo enako kot lani sistem lahko uporabljali vsi uporabniki s plačano letno članarino. O poteku članarine, možnostih plačila, prijavi in podaljšanju pogodbe bodo do sedanjih uporabniki obveščeni. Vsi novi

uporabniki bodo morali najprej podpisati pogodbo in se strinjati s splošnimi pogoji. Registracijo bodo lahko uredili na turističnoinformativni točki v Kamniku ali z mobilno aplikacijo MICycle. Uporabniki storitev sistema Kamkolo so lahko vse fizične osebe, starejše od 14 let. Z osebami, ki še niso polnoletne, bo sklenjena pogodba, katere stranka bo poleg uporabnika tudi zakoniti zastopnik mladoletnika, ki odgovarja za vso škodo, ki jo neposredno ali posredno z uporabo storitve povzroči mladoletni uporabnik. V primeru e-registracije mladoletne osebe uporabniški račun ustvarijo starši oziroma zakoniti zastopniki, ki so dolžni o tem obvestiti upravitelja, posredovati njene osebne podatke in podpisati pogodbo. V primeru e-registracije, ko si mladoletna oseba ustvari račun brez vednosti ali soglasja starša oz. zakonitega zastopnika ali pa je račun ustvarjen za osebo, mlajšo od 14 let, upravitelj takšnemu uporabniku nemudoma onemogoči dostop do sistema ter nadaljnjo izposajo koles.



OBČINA KAMNIK

objavlja

JAVNI RAZPIS

**za dodelitev proračunskih sredstev
za pospeševanje razvoja malega gospodarstva za
naslednje oblike pomoči:**

1. Pospeševanje zaposlovanja, samozaposlovanja;
2. Sofinanciranje zaščite patentov in licenc;
3. Sofinanciranje najemnin v starem mestnem jedru;
4. Sofinanciranje udeležbe na sejnih in razstavah;
5. Spodbujanje promocije namestitvenih ponudnikov.

Razpisna dokumentacija je objavljena na uradni spletni strani Občine Kamnik www.kamnik.si, in sicer od 10. maja 2024 dalje.

Dodatne informacije: Katarina Ščetinin, telefon: 831 81 27, e-pošta: katarina.sctinin@kamnik.si

Matej Slapar, l.r.
ŽUPAN

Slovenska bakla bo pripotovala tudi v Kamnik

Slovenska bakla tudi letos na poti po Sloveniji širi vrednote olimpizma in jekleno voljo in s plamenico spodbuja k skrbi za boljši jutri. Trdnost, neomajnost, modrost in samozavest, ki jih izžareva plamenica, so pomembne tudi za trajnostne zmage in ključ do premagovanja ovir v novem olimpijskem športu: skrbi za našo prihodnost.

Vljudno vabljeni, da si ogledate prihod slovenske bakle, ki bo v petek, 10. maja 2024, ob 11. uri na Stadionu prijateljstva v Mekinjah.

Za vas smo pripravili zanimiv prevzem slovenske bakle.

OBČINSKE NOVICE, MNENJA

Prejeli smo

Zahvala

Ob zaključku sanacije plazu v Godiču se zahvaljujemo za takojšnjo pomoč v avgustu 2023 prostovoljcem, sorodnikom, sosedom, prijateljem, županu in podžupanji ter še posebno podžupanu gospodu Pircu, gasilcem, Karitas in Rdečemu križu, podjetju Danfoss Trata in njegovim zaposlenim, družini Rus iz Stranj, Društvu pode-

želskih žena Kamnik - Komena, Medobčinskemu društvu invalidov Kamnik, Območni Obrtno-podjetniški zbornici Kamnik, posameznim darovalcem za materialno in moralno podporo, občinskim in državnim službam, Civilni zaščiti ter Termam Snovik za bivanje v času sanacijskih del. Zahvaljujemo se tudi izvajalcem sanacije, podjetju Bakti s podizvajalci, ter vsem drugim, ki niso posebej imenovani.

DRUŽINA BURJA,
GODIČ

Dobrodelna sobota v Šmarci

ALEŠ SENOŽETNIK

Šmarca – V soboto, 18. maja, bo v kulturnem domu v Šmarci dobrodelna prireditve, ki jo znova pripravljajo člani skupine The Eccentrics, ki so znani, da radi priskočijo na pomoč in narišejo nasmehe na otroške obraze. Z dogodkom, ki so ga pomenovali Z roko v roki, bodo tako prispevali svoj kamenček v mozaik letošnje akcije Deželak junak.

Ob 20. uri bo rokovski koncert z gostitelji, skupino The Eccentrics, na odru pa se jim bo pridružila tudi skupina Röksiti, ki jo sestavlja pet glasbenikov iz Kamnika in okolice.

Pestro pa bo že ves dan. Dogodek se bo začel ob 10. uri zjutraj, ko bo na vrsti predstava Muca Copatarica v izvedbi gledališke skupine Korak iz Centra Gustava Šilaha Maribor, osnovne šole za otroke s posebnimi potrebami.

Med 11. in 13. uro bodo potekale otroške in mladinske ustvarjalne delavnice. Vse od 11. pa do 17. ure bodo za obiskovalce pekli tudi palačinke. Od 11. ure dalje pa bo

potekala delavnica poslikave obraza.

Ob 11.30 se bodo predstavili člani otroške folklorne skupine Verine zvezdice, ki delujejo pod okriljem Osnovne šole Marije Vere.

Od 14. ure dalje se bodo obiskovalci lahko družili s člani Krščanskega bratstva bolnikov in invalidov Slovenije, z njimi pa bodo gostje lahko tudi zapeli.

»Vse vabimo, da se ustavimo v Šmarci pred Kulturnim domom kadarkoli čez dan in z nami pokramljajo, si izmenjajo nekaj besed. Mi pa bomo poskrbeli za kavo, sok in domače piškote. Vstop na vse dogodke je brezplačen. Vabimo pa vas, da v pripravljeno skrinjico darujete kakšen evro za prostovoljne prispevke. Izkupiček bomo namenili akciji Deželak junak,« je povedal organizator Simon Zorman, ki je sicer za svoje delo letos prejel tudi občinsko priznanje. Prostovoljne prispevke je mogoče oddati tudi pri okrepčevalnici na Sv. Primožu, kjer so prav tako pristopili k akciji. Letošnji častni pokrovitelj dogodka je kamniški župan Matej Slapar.

Sedem gasilcev prejelo odlikovanja za hrabrost

Ormož – Na plenumu Gasilske zveze Slovenije, ki je aprila potekal v Ormožu, je sedem kamniških gasilcev prejelo odlikovanja za hrabrost. Prisluzili so si jih: Grega Petek in Aleš Spruk, oba člana PGD Gozd, ter člani PGD Kamnik: Jan Balantič, Rok Dobovšek, Matic Maček, Tadej Petek in Jože Sedeljšak. Vsi gasilci so se na petkovo jutro, 4. avgusta 2023, kljub zavedanju o veliki nevarnosti odločno in hrabro podali v deroče vode in reševali ogrožena življenja. **M. L.**



Kamniški gasilci, ki so prejeli odlikovanje za hrabrost, s predsednico Gasilske zveze Kamnik Simonom Oblak

/ FOTO: ARHIV GZ KAMNIK

Mnenje občinskega svetnika

Zeleni pingvin

SANDI URŠIČ, LISTA
SANDIJA URŠIČA

V leto 2024 sem kot občinski svetnik vstopil z zavedanjem, da bo glavna proračunskih sredstev, ki niso namenjena zakonsko določenim obveznostim občin, namenjena poplavljeni obnovi. Poleg tega vemo, da bo najmanj dva milijona proračunskih sredstev še potrebnih za dokončanje Osnovne šole Frana Albrehta, v katero bodo učenke in učenci vstopili vsaj eno leto kasneje, kot je bil prvotni načrt. V obrazloženi proračuna smo lahko prebrali, da bodo sredstva porabljeni za dokončanje izgradnje nove šole, nakup opreme za novo šolo, rušitev obstoječe šole ter zunanjo ureditev pri šoli. Danes vemo, da je razpis za nakup opreme zaključen in naročilo v vrednosti skoraj 1,9 milijona oddano. Datum, kdaj bodo urejene zunanje športne površine, ni znan, glede na načrt razvojnih programov 2024–2027 lahko sklepamo, da vsaj še eno šolsko leto ne.

Z zavedanjem resnosti položaja smo podprli proračun Občine Kamnik za leto 2024, čeprav je bilo v njem kar nekaj zadev, ki bi lahko bile skromnejše ali bi počakale na boljše čase. A z upanjem, da bodo izpolnjene naše proračunske želje za leto 2024, od katerih bi danes posebej omenil ureditev strategije za mlade, spregledaš tudi takšne številke, za katere iz lastnih izkušenj veš, da bi bile lahko nižje.

Obnavljajo poškodovano kanalizacijo

Šmarca – V Šmarci poteka sanacija kanala fekalne kanalizacije, ki je bil poškodovan v lanskih avgustovskih poplavih. Kot so sporočili s kamniške občine, izvajalec, družba Žurbi Eko, izvaja sanacijo kanala v dolžini 58 metrov. Vrednost investicije znaša dobrih 69 tisoč evrov, dela pa bodo zaključena v tem mesecu. **A. Se.**

Izkoristimo sredstva Evropske unije za razvoj trajnostne infrastrukture



Nedavno odprte razpisa za Dogovore za razvoj regij v okviru programa kohezijske politike 2021–2027 predstavlja izjemno priložnost za napredek lokalnega okolja. Na voljo je več kot 81 milijonov evrov nepovratnih sredstev za investicije v državno kolesarsko omrežje. Menim, da bi bila tovrstna infrastruktura ključna za skladen razvoj občine Kamnik, zato sem županu 4. aprila poslala po-



Zame osebno je bilo 310.000 evrov za prireditve, od tega 98.000 evrov za decembrske prireditve in drsališče, v danih razmerah absolutno preveč. Če bi postavko znižali za nekaj 10.000 evrov in jih namenili za uresničevanje strategije za mlade, bi bilo bolj družbeno odgovorno. To, da se premalo zavedamo problematike mladih in da premalo vlagamo v generacije, ki prihajajo, je bilo potrjeno tudi na zadnji seji občinskega sveta, ko nas je PP Kamnik seznanila s stanjem javne varnosti na območju občine Kamnik.

Podobno kot s strategijo za mlade je tudi s strategijo razvoja Velike planine. Medtem ko je bil osnova za njeno izdelavo scenarij omejenega turističnega razvoja s poudarjenim varstvom narave, se nam v praksi očitno dogaja scenarij poudarjenega turističnega razvoja brez varstva narave. In potem se lahko vprašamo, kaj nam želi sporočiti zeleni pingvin na Glavnem trgu!

Mnenje občinskega svetnika

Sofinanciranje društev ...

DUŠAN ZORE, LISTA
MATEJA SLAPARJA

Občina Kamnik s skrbjo za razvoj mladinskih, športnih in kulturnih organizacij nadaljuje prizadevanje za izboljšanje kakovosti življenja občanov – s sofinanciranjem različnih oblik delovanja društev, klubov, zavodov ter prenove in gradnje objektov na področju kulture, športa in mladih.

Za področje kulturnih dejavnosti in vsebin je letos Občina Kamnik v okviru razpisov namenila 130.000 evrov, za podporo 49 pravnim osebam, večinoma društvom, in 24 fizičnih osebam. Dodatnih več kot 200.000 evrov pa je namenjenih za razvoj infrastrukture na področju kulture in za spodbujanje festivalov. Za delovanje Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik je zagotovljen skoraj 700.000 evrov. Zavodu za kulturo Kamnik občina namenja 492.000 evrov za upravljanje Doma kulture Kamnik in Mekinjskega samostana ter za razvoj kulturnih vsebin in dejavnosti. Grad Zaprice, sedež Medobčinskega muzeja Kamnik, je prejel nekaj več kot 150.000 evrov za vzdrževanje in ohranjanje kulturne dediščine.

Na področju športa je bilo za redno dejavnost društev in za prireditve ter šolski šport z razpisom društvom in akterjem na področju športa zagotovljenih več kot 360.000 evrov. Zgrajena bo tudi nova športna infrastruktura, vključno z novim kolesarskim poligonom oz. pumptrackom v KS Perovo, tribunami v Športnem parku Virtus ter posodobitvijo trim steze na Zaprilih. Za področje razvoja športne infra-



strukture je v proračunu Občine Kamnik zagotovljenih več kot 500.000 evrov.

Občina Kamnik skrbi in sredstva namenja tudi delovanju mladinskega sektorja in mladinskim organizacijam, za katere letno zagotavlja več kot 100.000 evrov. Sprejeta je bila Strategija razvoja na področju mladih in veseli nas dejstvo, da se ta udejanja in da se mladinski sektor razvija.

Naložbe v kulturo, mlade in šport so deležne pozitivnega odziva in uporabe občanov in občanov. Dobrodošle so vse ideje za izboljšave in razvoj na teh področjih, saj bomo le z dobro infrastrukturo in programi lahko zagotavljali spodbudno okolje za ustvarjanje. Kar nekaj dela na področju izboljšanja infrastrukture predvsem na območju mestnega jedra nas še čaka, a vendar je smer prava in verjamemo, da nam bo v doglednem času uspelo zagotoviti tudi športne površine med šolama in dodatno infrastrukturo za mlade na Duplici ter Kreativno četrt Barutana.

Skupaj s temi napori gradimo boljše prihodnost našega mesta in zagotavljamo pestro ter kakovostno ponudbo za vse generacije naše skupnosti.

Karla Urh, vodja svetniške skupine Gibanja Svoboda

Gibanje
SVOBODA!

AKTUALNO

Na gasilsko olimpijado

MAŠA LIKOSAR

Slovenska Bistrica – V Slovenski Bistrici je aprila potekalo izbirno tekmovanje za letošnjo mladinsko gasilsko olimpijado, ki se ga je udeležila tudi ekipa mladincev PGD Zgornji Tuhinj. Sodelovalo je 11 tekmovalnih enot mladincev, 11 tekmovalnih enot mladink in tekmovalna enota mladincev PGD Drenov Grič - Lesno Brdo kot zmagovalna enota gasilske olimpijade 2022 v Celju. Mladinci PGD Zgornji Tuhinj so postali absolutni zmagovalci izbirnega tekmovanja, s čimer so se uvrstili v nadaljnje priprave za nastop na mladinski gasilski olimpijadi, ki bo med 21. in 28. julijem v Italiji.



Ekipa mladincev PGD Zgornji Tuhinj je bila uspešna na izbirnem tekmovanju za mladinsko gasilsko olimpijado 2024. / FOTO: GZ KAMNIK

»Mentorji, mladinci in mladinke so za ta dosežek garali in delali več kot šest let. Ob tem se je treba zahvaliti vsem mentorjem, predvsem Dejanu Bajdetu in

Špeli Pirš,« so ob uspehu zgornjetuhinjskih mladincev zapisali v Gasilski zvezi Kamnik, kjer verjamejo, da bo ekipa odlično zastopala Slovenijo.

O razvoju Tuhinjske doline

Leto 1994 je bilo v marsičem prelomno za razvoj Tuhinjske doline, ki danes predstavlja pomembno turistično destinacijo. Tridesetletnico razvoja bodo zaznamovali z izdajo zbornika in okroglo mizo.

ALEŠ SENOŽETNIK

Šmartno v Tuhinju – Reforma lokalne samouprave, v okviru katere je za razliko od Komende Tuhinjska dolina ostala znotraj meja kamniške občine, položitev temeljnega kamna za OŠ Šmartno v Tuhinju in postavitvi pilotnega bazena v Snoviku – to so najpo-

sedenosti, sicer pa je pred termami še precej izzivov. Načrtujejo namreč razširitev velnesa in gradnjo Kneipp Naturhotela.

Kot je v predstavitvi nove strategije razvoja turizma dejal direktor Zavoda za turizem in šport Kamnik Luka Svetec, je eden izzivov sezonskost kamniškega turizma. Več kot polovico nočitev

uniije. Udeleženci so sprejeli tudi sklep, da pospešijo vse aktivnosti vezane na projekt kolesarske poti in da se jih obravnava prioritarno.

Zbornik in okrogla miza ob tridesetletnici

V počastitev tridesetletnice bodo v Tuhinjski dolini pripravili zbornik, v katerem bodo zaokrožili zadnjih tride-



Sestanek deležnikov razvoja Tuhinjske doline / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

membnejši mejniki, ki so zaznamovali leto 1994 v Tuhinjski dolini in s polno paro zagnali razvoj doline ne le na turističnem, temveč tudi gospodarskem, socialnem in družbenem področju. »Od takrat se turizem razvija v pravem pomenu besede in danes predstavljamo velik kamenček v mozai-

namreč v turističnih obratih ustvarijo v treh poletnih mesecih. Zato spodbujajo produkte, ki bodo goste nagovarjali tudi v preostalih letnih časih, hkrati pa namepravajo krepiti blagovno znamko destinacije in razvoj trajnostnega turizma z občutkom za ohranjanje narave. »Držimo se načela, da

set let razvoja doline. Predstavili so vsebino zbornika. Poleg vzpostavitve turističnih društev in razvoja Term Snovik bodo med drugim predstavili tudi uspešne obrtnike in podjetnike ter kmete, razvoj komunalne infrastrukture, del vsebine bodo posvetili družbenim dejavnostim, predstavili društvene dejavnosti ter primerjali življenje pred tridesetimi leti z današnjimi časi.

29. avgusta bodo organizirali tudi okroglo mizo s strokovnjaki različnih področij. Sodelovanje so že potrdili etnolog dr. Janez Bogataj, pisatelj, publicist in ambasador slovenskega turizma dr. Noah Charney, direktor Zavoda za turizem in šport Luka Svetec, direktorica Term Snovik Katarina Adam, dr. Justina Erčulj, ki bo spregovorila o viziji šolstva na podeželju ... »Namen okrogle mize je, da ocenimo, kaj je bilo v teh treh desetletjih postorjenega, kaj bi lahko naredili drugače in predvsem kako naprej,« je strnil Hribar.

Vse, ki bi v zborniku ob tridesetletnici želeli sodelovati s prispevki, vabijo, da svoje predloge sporočijo do 15. junija na jozica.hribar57@gmail.com ali 031 370 679.

ku ne le v Sloveniji, temveč tudi širše,« je na aprilskem delovnem srečanju deležnikov razvoja Tuhinjske doline povedal predsednik Turističnega društva Tuhinjska dolina ter prokurist in idejni oče projekta Term Snovik Ivan Hribar.

Obeti so dobri tudi za letošnjo poletno sezono. Kot je povedala direktorica Term Snovik Katarina Adam, se v Snoviku nadejajo dobre za-

kar je dobro za nas, je dobro tudi za turiste,« je povedal Svetec.

»Naš skupni cilj je, da bodo imeli gostje tukaj kaj početi skozi celo leto,« pa je dodal kamniški župan Matej Slapar, ki je poudaril tudi gradnjo kolesarske povezave skozi Tuhinjsko dolino, kjer je še precej izzivov. Po besedah podžupana Uroša Pirca računajo tudi na pridobitev nepovratnih sredstev Evropske

OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA STRATEGIJA

Občina Kamnik nadaljuje z razvojem trajnostne mobilnosti



Občina Kamnik si že vrsto let prizadeva za razvoj trajnostne mobilnosti, ki občankam in občanom omogoča uporabo novih možnosti prevoza. Tako je v Kamniku že na voljo P+R, na katerem lahko brezplačno parkirate svoje vozilo, nato pa pot nadaljujete z vlakom, po krajših opravkih po mestu se lahko odpravite s kolesom iz sistema KAMKOLO, občina se aktivno vključuje tudi v različne akcije, kot so Polni zagona kolesarimo v službo, Za manj kot 2 km je avto doma! in Evropski teden mobilnosti. Trenutno kot vodilni partner sodeluje tudi v projektu Evropske unije Pop Up Urban Spaces, v okviru katerega si prizadeva za hitrejši prehod k aktivnim oblikam mobilnosti.

Z uspešno kandidaturo na razpisu Ministrstva za okolje podnebje in energijo je občina zdaj pridobila še evropska kohezijska sredstva za sofinanciranje izdelave dokumenta, ki bo ključen za nadaljnji razvoj mobilnosti. Izdelana Občinska celostna prometna strategija (OCPS) bo namreč tudi eden izmed pogojev za pridobivanje dodatnih javnih sredstev za izvedbo konkretnih ukrepov na področju trajnostne mobilnosti.

Osrednji namen OCPS je uvajanje dolgoročnih, strateških in trajnostnih rešitev urejanja prometa, ki bodo pripomogle k še višji kakovosti življenja v občini. Pomembno vlogo pri oblikovanju tega strateškega dokumenta pa boste imeli predvsem občanke in občani občine Kamnik, saj se kot pešci, kolesarji, uporabniki javnega potniškega prometa ali vozniki osebnih vozil najpogosteje srečujete z različnimi prometnimi izzivi. Zato že zdaj lepo vabljeni k čim večji udeležbi na delavnicah, javnih razpravah in drugih dogodkih. Tako boste lahko sodelovali pri oblikovanju vizije, predvsem pa pri prepoznavanju ključnih prometnih izzivov in iskanju najboljših rešitev, ki bodo omogočile še kakovostnejše življenje v vaši občini.

Strategija bo pripravljena v sodelovanju z izkušenimi strokovnjaki Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije (RRA LUR), Inštituta za politike prostora (IPoP) in Ljubljanskega urbanističnega zavoda (LUZ).

Spremljajte torej občinsko spletno in FB-stran, FB Trajnostna mobilnost Kamnik, druge družbene medije ter kanale za obveščanje, kjer boste lahko izvedeli vse o terminih delavnic in drugih dogodkih.

DORMAN d.o.o.

- dvoriščna vrata
- ograje
- zapornice
- kontrola pristopa

KO SE DVIGNE,
LAHKO VSTOPIŠ.

041 812 178
www.dorman.si

KULTURA

ZIZ kabaret

Kulturno-umetniško društvo ZIZ in Kulturno društvo Priden možic sta kamniškemu občinstvu predstavila ZIZ kabaret, humorno nabrušen feministični kabaret.

ALENKA BRUN

Kamnik – ZIZ kabaret je konec aprila gostila kamniška Kotlovnica, ki se je ponovno izkazala kot izjemen kabaretni prostor. Obiskovalcev ni manjkalo.

Na odru so se zvrstili dostojanstvena spolna vzgoja, vojaška parada, feminizem za

ZIZ iz Maribora in društvom Priden možic. Pojasni: »Kamniki se še vedno pozna, da smo pred desetimi leti obudili kabaretno dejavnost. Takrat z legendarnim Katzen kabaretno, ki je imel v več letih kar tri edicije: Vojna, Odvisnost in Migracije. Z njim smo tudi gostovali po Sloveniji. Kasneje je v Kamniku



ZIZ kabaret / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA (JERNEJ STRMŠEK)

telebane, osladni šlagerji, osupljive koreografije. Ester, Hilda, mis volne, Šanti Chanty, Sexy Bitch, Marjetka Cvetko, Zlata nogica, Frenklin, Twister Sisters, ZIZ Spešl Forsez, Grupa SEKSY Lejdis in ZIZ Orchestra.

Predstava naslavlja predvsem ohranjanje dvojnih meril in neenakopravnost žensk. Z zavedanjem, da seksualnost privlači, nastopajoče za osvetlitev težav na razpolago dajejo svoje telo in skozi dejanje naslavljajo paradoks samoobjektivacije ter hkratnega boja proti objektivaciji žensk.

Pod režijo se tokrat podpisuje domačinka z umetniškim imenom Anja Bezlova, drugače Anja Završnik. Kabaret je produkcija večletnega sodelovanja med kolektivom

društvo Oksimoron nadaljevalo z različnimi kabaretnim in varietetskimi projekti, Priden možic pa se je povezal z mariborskim ZIZ kolektivom, s katerim smo skupaj pripravili ZIZ kabaret. Scenarij predstave ZIZ kabaret je tako kot vedno skupinsko delo, posamezne točke režiserka strne v smiselno celoto in jo prilagodi odru oziroma občinstvu, za katero nastopajo. ZIZ kabaret je do zdaj gostoval na številnih odrih, po Kamniku nadaljuje svojo pot, izvedeli pa smo, da društvo Priden možic pripravlja nov kamniški kabaret z delavnim naslovom Pr' Možic, ki bo za razliko od dosedanjih na rednem mesečnem sporedu v Klubu Kino dom kamniškega kulturnega doma.

Tematska številka posvečena Maistru

Sredi aprila je uredništvo Slovenskega zgodovinskega magazina SLO časi, kraji, ljudje v Rojstni hiši Rudolfa Maistra predstavilo tematsko številko o Rudolfu Maistru - Vojanovu, ki nosi naslov Razum, pogum, odločnost – z mislijo na prihodnost.

MAŠA LIKOSAR

Kamnik – Revija SLO časi, kraji, ljudje izhaja petkrat letno na 76 barvnih straneh, pri čemer je ena od številnih posebnih tematskih številka. Tokrat je posvečena Rudolfu Maistru, ki ga je v poljudnem jeziku predstavilo trinajst priznanih avtorjev, med njimi je bilo največ zgodovinarjev. Ustvarjalci revije, ki je opremljena tudi z bogatim fotografskim gradivom, so želeli najti še kakšen manj znan in izviren podatek o Maistrovem življenju, hkrati pa so si prizadevali, da skozi revijo orišejo bistvo Maistrove življenjske zgodbe.

Tematsko številko, posvečeno Maistru, sta predstavila urednika posebne izdaje, vodja Rojstne hiše Rudolfa Maistra Alenka Juvan in dr. Marko Štepec, kustos Muzeja novejših zgodovine Slovenije. Zbrane so nagovorili še podžupanja Občine Kamnik Romana Učakar, Tone Rode, direktor medijske, založniške, turistične in trgovske družbe Družina, in pomočnik urednika revije SLO časi, kraji, ljudje Marko Vidic.

Resna, kritična, znanstvena obravnava

Kot je dejal dr. Marko Štepec, je Maister večplastna zgodovinska oseba, ki je močno posegla v določen



Ob predstavitvi tematske številke o Rudolfu Maistru - Vojanovu / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

prostor in čas. »In tako je dobil številne nasprotnike, ki niso bili nujno zlonameri. A ker je bil tako močna oseba, si zasluži resno, kritično, znanstveno obravnavo brez plašnic. Na tak način smo se tudi lotili priprave te revije,« je poudaril Štepec. V nadaljevanju je pojasnil, kdo je Rudolf Maister. »Avstro-ogrski častnik, poveljnik borcev za severno mejo, general, kraljevi adjutant SHS, človek, oče, pesnik, bralec, zbiralec. Kot otrok ideje narodne samoodločbe stoji s svojim delom na križišču narodnega, vojaškega, literarnega, kulturnega, političnega in jezikovnega, a ne le kot pesnik, ampak z jezikom kot temeljem narodne identitete. Bil je slavljen, kritiziran, morda prevečkrat, pozabljen in čaščen z življenjsko zgodbo, ki

se, ali to želimo ali ne, bere kot pravljica, in je tudi v času globalizacije, politične korektnosti in digitalizacije še vedno aktualen in neobrušenih robov, morda aktualen še bolj zdaj kot kdaj prej. Zato smo revijo poimenovali Razum, pogum, odločnost – z mislijo na prihodnost,« je strnil Štepec.

Pregled vsebine

Uvodne strani so namenjene Maistrovem otroštvu in rodnemu Kamniku, kjer je članek prispevala tudi direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik mag. Zora Torkar. Sledijo članki o njegovem uspehu z osvojitvijo Maribora, njegovi vlogi in doživljanju izgube na korškem plebiscitu, Maister v manj znani vlogi predsednika jugoslovanske razmejiti-

vene komisije na meji med Kraljevino SHS in Kraljevino Italijo, ki jo je določila Rapalska meddržavna mirovna pogodba, ter celovit pregled njegove vojaške zgodovine.

V nadaljevanju avtorji Maistra obravnavajo kot velikega svetovljana ter generatorja kulturnega in umetniškega življenja v Mariboru. Med drugim izvemo, kaj je Rudolf Maister bral. Sledijo članki o Maistru na starih razglednicah, o dediščini borcev za severno mejo, ki jo hrani Narodni muzej Slovenije, ter članek Pogledi na Rudolfa Maistra, ki opisuje, kako se je odnos do njega skozi čas spreminjal. Na zadnjih straneh sta urednika pripravila še izbor spomenikov Rudolfa Maistra v različnih krajih po Sloveniji.

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Srečanja s knjigo

»Branje je za mišljenje kot telovadba za telo.« (Richard Steele)

VIKA GUJTMAN

V Knjižnici Franceta Balantiča vsako leto ob začetku jeseni pred novo sezono Srečanj s knjigo izdamo drobno knjižico, v kateri

lahko preberete predstavitev knjig, ki se bodo vsakomesečno prebirale v bralnih skupinah s tem imenom. Deluje kar deset skupin – od Motnika do Komende, od Šmarce do varovanih stanovanj. Sem ena od vodij teh skupin, delam pa predvsem s starejšimi. Nekaj knjig, ki so bile na mojih srečanjih dobro sprejete in so nam dale veliko snovi za pogovore, bom na kratko predstavila.

Če ste med tistimi, ki so jim všeč zgodovinske povesti, bo knjiga Črni križ pri Hrastovcu za vas. Sodnika Ožbalta Ilauniga je med službovanjem v Lenartu prevzela legenda o Črnem križu, ki je nekoč stal v bližini gradu

Hrastovec. Po zgodovinskih virih je napisal povest o ljubezni med edinim dedičem hrastovskega gospostva Friderikom Herbersteinom in mlado plemkinjo Agato iz Štraleka.

Vsi smo že slišali za Lavoslava Schwentnerja, knjigarja in založnika avtorjev slovenske moderne. Pisateljica Tanja Tuma, ki se je tudi sama podala v založniške vode, je opisala njegovo življenje v zgodovinskem romanu z naslovom Brodnik. Po Schwentnerju se imenuje tudi najpomembnejša založniška nagrada v Sloveniji.

V družinskem romanu Ženske v ogledalu pisateljice Natalije Pavlič (medicinska

sestra, doma iz Podgorja) spoznamo tri generacije žensk, ki vsaka na svoj način hrepenijo po občutku sprejetosti in ljubezni. Ob zabavi za 60. rojstni dan stare mame Joži iz Tuhinja in na podelitvi priznanja za življenjsko delo dedu Hermanu pa na dan privrejo družinske skrivnosti. Zanimivo pa je bilo tudi življenje prve pisateljice, pesnice in skladateljice Josipine Urbančič Turnograjske, ki ga je v življenjepisu z naslovom Nedolžnost in sila predstavila Mira Delavec Touhami. V knjigi spoznamo življenje mlade Josipine Turnograjske, ki si je dopisovala z izvoljencem Lovrom Tomanom. Izmenjala sta si več kot 1066 ljubezenskih pism, kar predstavlja eno največjih korespondenc v slovenskem jeziku. Literarna zgodovinarica Mira Delavec Touhami je Josipino življenje upodobila še v biografskem romanu Dehteče spominčice ljubezni.

KINWEB
LOGISTIKA

Podjetje Kinweb d.o.o., sestavlja ekipa, ki ima večletne izkušnje na področju transporta ter skladiščne logistike. V sklopu svoje dejavnosti ponujamo celovite rešitve s področja skladiščenja, distribucije in zbirnega transporta ter izvajanje delnih in kompletnih prevozov na področju Slovenije in Hrvaške. V svoj kolektiv vabimo nove sodelavce, in sicer voznike v notranjem in mednarodnem prometu.

Iščemo:

VOZNIKE (m/ž),

ki imajo izpit kategorij E in C z veljavno kodo 95, lahko tudi upokojeince za krajši delovni čas.

Nudimo:

- dolgoročno zaposlitev z giblivim delovnim časom
- premike na kratkih relacijah do 150 km v eno smer
- vsakodnevno vračanje domov
- urejena prenočišča za voznike

Če vas delo v našem kolektivu zanima, nam pišite na e-naslov info@kinweb.si oz. nas pokličite na 040 521 016 ali 01 839 46 01.



KULTURA

Pesmi upora v Kamniku

V Domu kulture Kamnik je 6. aprila potekal koncert ženskega pevskega zbora Kombinat.

GORAN PERŠIN

Kamnik – Koncert ženskega pevskega zbora Kombinat se je zgodil po zaslugi Združenja za vrednote NOB Kamnik Center in še posebno organizatorice Alenke Jevšnik. Bil je nekaj posebnega iz več razlogov. Po skoraj četrto stoletja od ustanovitve zbora so pevke ŽPZ Kombi-

nat prvič gostovale v Kamniku. Med članicami zbora je bilo posebno zanimanje za ta koncert, saj se je zanj prijavilo izjemno veliko število pevk. Ob tem moramo poudariti še eno povezavo s Kamnikom: kar tri članice so iz Kamnika: Mateja Mavri (zborovodkinja), Mateja Perko in Karmen Mlinar.

Po napovedi programskega vodje Doma kulture Kamnik Gorana Završnika in kratki zahvali organizatorke Alenke Jevšnik Dušanu in Miri Papež za vso podporo in pomoč ter obiskovalcem, ki so napolnili dvorano, je sledil dogodek, ki se nam bo za dolgo časa vtisnil v spomin. Obiskovalci smo odprtih rok in ušes srkali

pesmi in sporočila zbora, zbor pa je bil deležen navdušenega sprejemanja občinstva. Članica zbora Petra Vidrih je ne le napovedovala posamezne pesmi, temveč nas je zavzeto, subtilno in natančno popeljala skozi zgodovino pesmi upora in človeškega dostojanstva. Naši aplavzi so njo in pevke večkrat prisilili, da so počakale s svojimi besedami in ubranim udarnim petjem, sicer jih ne bi bilo mogoče slišati.

Kamnik, še posebno pa občinstvo v dvorani, sta bila deležna lekcije iz človeškega dostojanstva, katerega pogoj je pogum za odpor proti krivicam, izkoriščanju in želji, da bi drugi mislili namesto nas, kar se vse pogosteje dogaja tudi dandanašnji. Hvala ženskem pevskemu zboru Kombinat, ki nam je vsaj za nekaj časa vrnil toplino življenja, voljo in upanje, da naša vsakdanja prizadevanja niso zaman.

V najgloblji biti

IVANKA UČAKAR

Kamnik – Društvo sv. Jakoba Kamnik je v petek, 12. aprila, pripravilo literarni večer svojega člana Jožeta Pavliča z naslovom V naj-

knjige (23. april), se je sprostil. Iskreno in pokončno, celo hudomušno se je odzival na vprašanja Slavice Bučan z Radia Kranj. Piši iz sebe je vodilo, ki so ga številni navzoči občutili ob od-



Jože Pavlič je plodovit avtor. Nekateri bralci posegajo po pesmih v zbirki Presečnice, drugi po meditacijah v Presečnicah II, tretjim je ljubša proza Sanjati in žeti.

/ FOTO: MIHA BRVAR

globlji biti. Novinar, pesnik in pisatelj iz bližnjih Suhadol se je dolgo upiral, preden je privolil v predstavitev svojih zadnjih devetih knjig. Ko pa je snowalka scenarija Ivanka Učakar spomnila na že minuli svetovni dan poezije (21. marec) in bližnji mednarodni dan

lomkih iz njegovih pesmi in proznih del, saj jih je izvrstno podajal recitator Tone Ftičar. Z glasbo sta dogodek dopolnila pevka Neža Drobnič Bogataj in kitarist Miha Kraker, ki sta ustvarila enkratno razpoloženje v dvorani frančiškanskega samostana v Kamniku.



Koncert ženskega pevskega zbora Kombinat v Domu kulture Kamnik / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA

BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO

STRAHINJ 99, 4202 NAKLO, www.bc-naklo.si

KAKO DO POPOLNE ZELENJAVE

Pomlad je tu in komaj čakamo, da se lotimo dela na vrtu. Datum zadnje predvidene zmrzali se bliža in kmalu bomo lahko sadike zelenjave posadili na vrt.

Preden rastline posadimo na vrt, je treba vzgojiti dragocene sadike, ki jih več mesecev negujemo v zaprtih prostorih. Vzgoja kakovostne zelenjave je odvisna od pravega časa setve semen. Če seme posejemo prezgodaj, bodo naše rastline morda rasle prehitro in zdvijale. Če pa seme posejemo prepozno, lahko zamudimo pravi čas za posaditev sejancov na prosto.

Kako izbrati najprimernejši čas za setev

Če sejemo semena na prosto, moramo najprej ugotoviti, kdaj je nevarnost spomladanske pozebe. Na nekaterih vrečkah, v katerih kupimo semena, so natančni podatki o času setve semen. Zato je prav, da te informacije dobro preberemo.

Za setev semena v zaprtim prostoru pa si pripravimo ustrezne pripomočke za vzgojo sadik. Sem spadajo setveni lončki ali plati, kakovostna zemlja in papirčki za označevanje vrste semen. Pri izbiri lončkov za setev moramo paziti, da so dovolj globoki, saj s tem omogočamo rastlinam razvoj

močnih korenin. Te posode morajo na dnu imeti drenažne luknjice, skozi katere ob zalivanju odteka odvečna voda.

Nekatera semena potrebujejo dodatno spodbudo, da skalijo. Za te vrste rastlin se moramo še posebno potruditi, da nam skalijo, na primer z zarezovanjem debelejših semen ali namakanjem semen 24 ur v



mlačni vodi, preden jih posejemo. Tako vzgojene sadike so kvalitetnejše in nam v veselje in ponos, ko jih bomo posadili na prosto v vrt.

Vzgojene sadike so nežne, občutljive in niso navajene na močno sonce, veter in hladne večere. Če želimo, da bodo uspevale, jih moramo nekaj tednov pripravljati na to. Zato najprej poiščemo del vrta, ki je zaščiten pred vetrom. Tja postavimo pladnje s sadikami vsak dan za eno uro, da se rastline začnejo pripravljati na zunanje razmere. Sadike vsak dan dlje izpostavljam tudi soncu, dokler niso na soncu 6 ur.

Za nekatere zelenjadnice, kot sta zelje in korenček, je pomembno, da jih za določen čas izpostavimo nizkim temperaturam, kar

skrajša njihovo rastno obdobje ter pospeši njihovo cvetenje. Tako lahko sami pridelamo kakovostno seme za naslednje leto.

Uspešna pridelava vrtnin je vsekakor odvisna tudi od kakovostne priprave vrtnice zemlje, pravilne osvetlitve rastlin, utrditve rastlin na vremenske razmere ter ukrepov za dobro rast, kot so odstranjevanje plevela, zalivanje in ukrepanje proti boleznim in škodljivcem.

Želim vam, da bi vse te dejavnike primer- no uskladili in z veseljem pričakali prve tople mesece, ko boste vzgojene rastlinice posadili v svoj vrt.

Besedilo in fotografije:

Ljuba ERJAVEC, univ. dipl. inž. agr.



MLADI

Maistrov tek za dober namen

Na dan Zemlje in naš šolski Eko dan smo na Gimnaziji in srednji šoli Rudolfa Maistra izvedli tradicionalni Maistrov tek za dober namen.

ANDREJA SABATI ŠUSTER

Kamnik – V čast našemu velikemu rojaku smo v kontekstu Maistrovega leta tek še razširili in k sodelovanju povabili otroke iz kamniških vrtcev ter učence in dijake s CIRIUS-a. S tem poskušamo ozaveščati o pomenu skrbi za okolje ter zaznavanja najrazličnejše problematike in aktivnega odziva na različne načine. Menimo, da tudi to spada med vrednote aktivnega državljana, vrednote, ki jih je živel in podpiral Rudolf Maister.

Skupno se je teka udeležilo okroglih 100 tekačev, od tega 30 otrok iz vrtcev, 4 dijaki in 1 učenec s CIRIUS-a ter 63 dijakov in 2 profesorja z Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra. Vsak teče, kolikor zmore, na koncu seštejemo vse pretečene kilometre in objavimo, koliko smo pretekli za posamezen

namen. Letos so mali in veliki atleti skupaj pretekli 276 kilometrov.

Svoj namen tekači izrazijo tako, da si na staro, dotrajano majico napišejo startno številko in namen, za katerega tečejo. Tako so udeleženci Maistrovega teka pretekli 66 kilometrov za pitno vodo za vse, 40 kilometrov za možnost šolanja, 18 kilometrov za hrano za vse, 130 kilometrov za čisto okolje in 22 kilometrov za lepši jutri. Majice so dijaki pripravljali že prejšnji teden, otroci iz vrtcev pa so tekli v parih z našimi dijaki programa predšolska vzgoja. Z njimi so si majice izdelali že v začetku aprila na šolskem igrišču.

Zmagovalci Maistrovega teka za dober namen so vsi udeleženci, pohvalimo pa lahko rekorderja, to je tekača s startno številko 96, ki je v pičlih 45 minutah pretekel 12 kilometrov.

Dan Zemlje v Vrtcu Antona Medveda

ČIŠKA PODNAR

Kamnik – Plastika ogroža zdravje vseh živih bitij na našem planetu. Kar 40 odstotkov vse letno proizvedene plastike predstavlja plastika za enkratno uporabo. Mnogi od teh izdelkov, kot so plastične vrečke in embalaža, se uporabljajo le kratak čas, v okolju pa lahko ostanejo več sto let, preden se razgradijo.

Letošnja tema ob svetovnem dnevu Zemlje je zato Planet proti plastiki. V enoti Rožle Vrtca Antona Medveda Kamnik smo se osredotočili na to, da lahko vsak od nas, od malčkov pa do predšolskih otrok, prispeva k ohranjanju

okolja in narave. Mi smo to storili s čistilno akcijo, razvrščanjem odpadkov v igralnicah, izmenjavo semen in sadik s starši, ponovno uporabo hrane, ki nam ostaja. Iz jabolka, ki so nam ostala, smo ustvarili jabolčne lizike, ki so jih otroci z veseljem pojedli. Posadili smo semena solate v lončke in jih pridno zalivali, starejši otroci pa bodo sadike posadili v vrtiček, ki ga imamo na igrišču vrtca.

Človek je del narave in s svojim ravnanjem nanjo zelo močno vpliva, zato je pravno varstvo narave družbeni dogovor, ki v svojem temelju predstavlja prizadevanje za ohranjanje človekovega zdravja in dobrobiti.



Iz jabolka smo ustvarili jabolčne lizike. / FOTO: ARHIV VRTCA

Deset let Štafete semen

V Vrtcu Antona Medveda Kamnik letos praznujemo desetletnico Štafete semen, ki je postala že tradicionalna. Semena so rastline v pričakovanju in kultura naroda. Slovenci imamo slovenske avtohtone sorte semen, na kar smo lahko zelo ponosni, Moramo jih ohranjati za nadaljnje rodove, saj tako ohranjamo svojo kulturo.

HELENA VIRANT

Kamnik – Otroci v predšolskem obdobju so zelo dojemljivi za izkustveno učenje, zato v našem vrtcu izvajamo tovrstne dejavnosti. S tem razvijamo odnos do lastnih semen in sadik, lokalne, ekološko pridelane hrane na domačih vrtičkih ali balkonih in konec koncev tudi odnos do narave, ki je naša najboljša učiteljica.

Naš vrtec je vključen v več projektov in eden izmed njih je Vrtčevski ekovrt – ŠEV, kjer pridobivamo znanja in smernice, kako najbolj naravno pridobiti semena, jih vzgajati, skrbeti za vrtičke v vseh letnih časih, gospodarno ravnati z vodo in zalivati z deževnico. Hrano, ki jo pridelamo na vrtčevskih ekovrtičkih, otroci skupaj z vzgojiteljicami in kuharicami pripravijo ter z velikim veseljem tudi pojejo. Skupaj z otroki smo se na ta dogodek začeli pripravljati že v začetku marca. Glede na slovenske pokrajine smo posejali semena v lončke in jih v igralnicah opazovali in negovali z zalivanjem. Naša stojnica s Štafeto semen je bila založena z belokranjskim in ptujskim čebulčkom (lūkcom), nanoškimi in ljubljanskim zeljem, solato ljubljansko ledenko, zgodnjim krompirjem, vinogradniško breskvijo, bučami golicami, fižolom sivčkom in maslencem, domačimi zelišči (borreč, kamilice, ognjič, meta, melisa, drobnjak), številnimi rožami, kot so žametnice (ta-



Otroci so v predšolskem obdobju zelo dojemljivi za izkustveno učenje. / FOTO: ARHIV VRTCA

getes), in doma vzgojenimi sadikami paradižnika in paprike. Da je bila naša stojnica tako polna, se moramo zahvaliti tudi staršem in starim staršem, ki so podarili semena in sadike za izmenjavo. Stojnico smo pripravili iz gajbic, ki so bile izdelane na star način, ter jih pokrili z vrečevino. Semena in sadike smo poimenovali in jih razvrstili po stojnici. Starejši otroci so sodelovali na stojnici in ponujali semena in sadike ter poudarjali, naj uspešno rastejo.

Otrokom smo približali, kako pomembno je ohranjanje semen namesto kupovanja uvoženih vrst semen zelenjave, sadja in drugih

rastlin. Otrokom prikazuje, kako pridobivati semena neposredno z vrtčevskega vrtička, na primer peteršilja, solate, zelja. S tem pa gojimo tudi spoštovanje do narave, ki se razvija le s pravim odnosom.

S tem pomembno vplivamo tudi na samooskrbo celotne države, kar zmanjšuje transport kupljene zelenjave in podpira lokalno skupnost. Zemlje imamo Slovenci dovolj in zavedanje, da si lahko sami pridelamo ekološko hrano, brez velikih trgovskih korporacij, dobro vpliva na prihodnost današnjih predšolskih otrok. Mnogokrat so že napisali slogan Nazaj k naravi, in prav zdaj je de-

jansko to najbolj pomembno. Primeren odnos do odpadkov, vode in zelenih površin je pomemben tudi pri varovanju nacionalnega bogastva.

V našem vrtcu otroke v okviru različnih projektov, tem in osebnih prepričanj pedagogov skušamo pripeljati do znanj in predvsem izkušenj, s katerimi urijo lastno razmišljanje in samoaktivnost. Zelenjavne gredice, spiralne grede, čutni in sadni vrtički so le en delček izkušenj, ki so jih malčki deležni prav zaradi našega prepričanja, da učimo z zgledom in tako ustvarjamo dobre navade, skoznje pa kakovostno tradicijo za boljši jutri.

Hausmart!

OKNA

VRATA · SENČILA

Super
ponudba

MODRA ŠTEVILKA

080 87 74

Sveti Duh 139, 4220 Škofja Loka, E-mail: info@hausmart.si

ŠPORT

Tea Repnik državna podprvakinja

GAŠPER PIRMAN

Kamnik – Čeprav se je kegljaška državna liga že končala, imajo kegljači in kegljalice Calcita še nekaj pomembnih tekmovanj. Junija bo potekal polfinale v Pokalu Slovenije, kjer bodo igrala aktualne državne prvakinje iz Kamnika, a še prej je bilo na sporedu državno prvenstvo posamezno. Nekoliko nesrečno je v finalu izgubila Tea Repnik, ki je na koncu postala državna podprvakinja.

Iz kvalifikacij so se v osmino finala državnega prvenstva prebile štiri kamniške kegljalice in en kegljač. Že takoj sta se med seboj spopadli Tea Repnik in Lidija Pirman, v osmino finala se je uvrstila Tea. Žal sta s svojimi nasprotnicami izgubili

Noemi Živković in Klara Koprivec. Tudi pri moških je Gašper Burkeljca svojo pot končal že v osmini finala. Tea Repnik, najboljša igralka letošnje državne lige, se je z dvema zmagama prebila v sam finale. Po nekoliko slabšem začetku je v drugi polovici tekme dvignila tempo, a na koncu ji je tudi nekaj smole preprečilo zmagooslavje. Kljub temu ji čestitam za osvojeno drugo mesto in potrditev odlične sezone. A za Teo še ni konec kegljanja, takoj se je pridružila mladinski reprezentanci pri pripravah na svetovno prvenstvo, ki bo konec maja potekalo na Slovaškem. Le nekaj dni kasneje bo v Breznu na Slovaškem potekalo še svetovno prvenstvo za članice in članice posamezno.



Tea Repnik je najboljša igralka letošnje državne lige.

/ FOTO: ARHIV KLUBA

Zadnja resna tekma pred evropskim prvenstvom

Heubach – V nedeljo, 28. aprila, je v Heubachu v Nemčiji potekala tekma kategorije HC in Junior Class v gorskem kolesarjenju, disciplina olimpijski kros. Na njej je nastopila tudi Kamničanka Maruša Tereza Šerkezi, ki tekmuje za ljubljanski KD Rajd, in zmagala med dekletki U19. Na startu je bilo 46 tekmovalk iz držav Evropske unije, večinoma predstavnic nacionalnih reprezentanc, saj je šlo za zadnjo večjo tekmo pred evropskim prvenstvom, ki bo med 7. in 12. majem v Romuniji. Proga je bila zahtevna tako s tehničnega kot fizičnega vidika, saj je bilo treba na štiri kilometre dolgem krogu premagati kar 200 višinskih metrov, skupaj pa so vozile štiri kroge, kar je zneslo dobro uro tekmovanja na najvišjih obratih. Maruša je s tem zabeležila novih 90 točk in se premaknila na 5. mesto svetovne lestvice UCI, na kateri je 460 tekmovalk. Maruša Tereza Šerkezi je po tekmi dejala: »Ponosna sem na mojo Slovenijo, klub KD Rajd, nase in vse, ki me podpirate in navijate zame. Kako lepo je slišati slovensko himno v tuji deželi in s podjija s solzami v očeh gledati ščepce svojih ljudi, ki mi stojijo ob strani. Naslednja postaja je EP v Romuniji, kamor grem po nove izkušnje in pripravljena na nove preizkušnje.« **M. Š.**

Poraz Ane Lanišek v Kopru

Kamnik – Članica Tenis kluba Kamnik, 19-letna Ana Lanišek, je s povabilom na glavni turnir aprila nastopila na tekmovanju v Kopru in se v prvem krogu pomerila z Romunko Andreeo Mitu. Romunka je zelo izkušena igralka, stara je 32 let, pred nekaj leti pa je bila na 68. mestu lestvice WTA. Spet dokaj neugoden zreb za Ano, a na tem nivoju ni slabih igralk. Še pred žrebom je bilo jasno, da bi bila vsaka zmaga neverjeten uspeh. Ana se je pogumno spustila v boj s svojo nasprotnico, odigrala dokaj dobro partijo, a izgubila je s 6 : 1 in 6 : 1. Odlična izkušnja, predvsem pa dobra šola in spoznanje, kaj še manjka. Anin čas in pravi turnirji zanjo šele prihajajo, v začetku maja bosta na sporedu turnir v Novi Gorici in turnir v Kranjski Gori, na teh dveh tekmovanjih pa je zmaga ali celo dve že bolj realen cilj. **M. P.**

Natančen pogled prinesel srebro

Marec je bil pri strelcih v znamenju državnih prvenstev.

ROŽLE REPIČ

Ormož – Na 7. državnem prvenstvu mešanih parov sta z zračno puško med člani nastopila Nejc Kuhar in Patricija Breskvar, ki sta v močni konkurenci 16 najboljših nastopajočih parov osvojila 7.

mesto. Nastop v izločevalnih tekmovanjih najboljših štirih parov sta za malo zgrešila.

Je pa zato Nejc Kuhar dva tedna kasneje suvereno nastopil na državnem prvenstvu v Ormožu v posamični članski kategoriji in poskrbel za najodmevnejši rezultat v stre-

ljanju z zračno puško kamniške strelske družine v tem tisočletju. S kvalifikacijskim rezultatom 619,8 kroga si je zagotovil nastop v finalu, v tem pa po suverenem začetku lep del tekmovanja vodil, nato pa v zaključku tekmovanja za malenkost izgubil proti reprezentantu Blažu Lužarju. Ekipa v članski kategoriji – poleg Nejca sta v njej nastopila še Jure Ugovšek (21. mesto) in Boštjan Fabjan (36. mesto) – je za 0,8 kroga zaostala za odličjem in tekmovanje zaključila na 5. mestu.

V članski konkurenci s pištolo sta nastopila Roman Radej, ki je z rezultatom 557 krogov za las zgrešil finale in osvojil 9. mesto, in Klemen Pibernik, ki je osvojil 54. mesto. V kategoriji U21 je s pištolo nastopil Domen

Ahlin, ki je osvojil 13. mesto. V isti starostni kategoriji je s puško nastopila Patricija Breskvar, ki si je v kvalifikacijskem delu tekmovanja z odličnim rezultatom 615,5 kroga zagotovila finale. Po napetem finalu je zaključila na 7. mestu. Dobro se je odrezal Jakob Kern, ki je s pištolo v kategoriji U17 osvojil 8. mesto. V isti starostni kategoriji je s puško nastopila Veronika Ahlin, ki se je uvrstila na 15. mesto. V kategoriji U15 sta se s serijsko zračno puško dobro odrezala Gaber Jermol in Tristan Jaksetič, ki sta zasedla 6. oziroma 8. mesto. Kamniški strelci tako zaključujejo nastope z zračnim orožjem, na krilih uspehov pa se polni elana pripravljajo na začetek jeseni, ko se bo odprla nova sezona.



Nejc Kuhar (levo) je osvojil srebrno odličje.

/ VIR: STRELSKA ZVEZA SLOVENIJE, FACEBOOK

Uspešna strelska sekcija

Kamniški upokojeenci smo zelo aktivni na športnem področju. Strelska sekcija, ki jo vodi Pavel Serša, je tudi zelo uspešna. Aprila so se udeležili pokrajinskega tekmovanja v streljanju z zračno puško.

ROMAN RADEJ

Škofja Loka – Aprila je v Škofji Loki v organizaciji njihovega društva upokojeencev potekalo strelsko pokrajinsko prvenstvo gorenjske regije. Kamniški strelci smo se ga udeležili s petimi tekmovalci in tremi tekmovalkami. Konkurenca je bila močna, saj je posamično nastopilo 30 moških in 12 žensk. Moških ekip je bilo 12, ženske pa tri. Tekmuje se ne glede na starost v notni konkurenci. V ženski konkurenci je ekipa v sestavi Marija Hribar, Jana Smrekar in Irena Radej zasedla 1. mesto in s tem osvojila naslov regijskih prvakinj. V posamični konkurenci je 1. mesto osvojila Jana Smrekar, 2. mesto Ma-

rija Hribar in 7. mesto Irena Radej.

V moški konkurenci je ekipa v sestavi Roman Radej, Renato Uranič in Pavel Serša ravno tako zasedla 1. mesto. V posamični konkurenci je Roman Radej osvojil 1. mesto, Renato Uranič 3. mesto, Pavel Serša 7. mesto, France Spruk 9. mesto in Jožef Baronik 21. mesto. Ženska in moška ekipa sta tudi v skupni razvrstitvi osvojili prehodni pokal PZDU Gorenjske. Ekipi sta skupni zmagovalki tretje leto zapored, kar je pogoj za trajno osvojitvev prehodnega pokala.

Ekipna zmaga je pogoj za uvrstitev na državno prvenstvo upokojeencev. Z zmago sta si uvrstitve na državnem



Ivo Veger (vodja športa PZDU Gorenjska), Irena Radej, Jana Smrekar, Marija Hribar, Roman Radej, Pavel Serša, France Spruk, Renato Uranič / FOTO: JOŽE BARONIK

prvenstvu zagotovili obe ekipi moških in žensk. Tako imamo izziv in dodatno mo-

tivacijo za nadaljnje treninje in priprave na državno prvenstvo.

Na svetovno prvenstvo serije Challenge Family

Lanzarote – Matic Romšak je na Kanarskih otokih izpolnil normo za svetovno prvenstvo serije Challenge Family. O svojem nastopu pravi: »Nov polovični triatlon, 103. ali 104., kdo bi vedel, je za mano. Pogoji za tekmo skoraj idealni, morje toplo in mirno, kolesarjenje ob obali, gor in dol, a z malo vetra, na teku pa vroče. Plavanje je bilo kar stresno, vsaj na začetku, saj se nas je nekaj sto skoraj naenkrat pognalo v vodo. Na kolesu je bil vsak sam, štirje krogi z višinsko dveh Černivcev. Ker je tek vedno za posledice, je tudi tokrat postregel z jagodo na torti – težave z želodcem in še stare superge, ki so me nečloveško ožulile. Ker vedno čas zaceli vse rane, se je tudi tokrat po petih urah in 15 minutah zgodilo to, da je bilo vsega konec in pred mano samo hladno pivo. Srebrna medalja in vozovnica na majsko svetovno prvenstvo Challenge v slovaškem Šamorinu.« **M. K.**



Matic Romšak se je uvrstil na svetovno prvenstvo serije Challenge Family na Slovaškem. / FOTO: OSEBNI ARHIV

ŠPORT

Zasedli najvišja mesta

Aprila so se judoisti Judo kluba Ippon Kamnik udeležili državnega prvenstva osnovnih in srednjih šol v judu za leto 2024 v Kopru, nekaj dni zatem pa mednarodnega tekmovanja Pokal Bežigrada.

KATARINA KUMER

Koper, Ljubljana – Na državnem prvenstvu v Kopru so judoisti Judo kluba Ippon Kamnik zastopali vsak svojo šolo. Dopoldanski žarek osvojenega zlata je zasijal nad Gimnazijo in srednjo šolo Rudolfa Maistra v Kamniku, ko je Haya Veinhandl Obaid postala državna prvakinja srednjih šol v judu. Njen vrhunski dosežek je z zmago dopolnila še Eva Zalaznik, saj sta skupaj s Hayo osvojili ekipno 2. mesto in Gimnaziji in srednji šoli Rudolfa Maistra Kamnik prinesli še en pokal za vitrino slavnih. S tem je Haya kot najmlajša tekmovalka, saj je komaj 1. letnik, dokazala svojo izjemno predanost in talent v borilni veščini. V popoldanskem delu so z zmagoslavjem nadaljevali



Haya Veinhandl Obaid je postala državna prvakinja srednjih šol v judu.

/ FOTO: ARHIV KLUBA



Judoisti Judo kluba Ippon Kamnik na Pokalu Bežigrada / FOTO: ARHIV KLUBA

mladi judoisti na državnem prvenstvu osnovnih šol. Najboljši so bili Jošt Arbatjer, Teo Bizjak, Pavle Ilič in Nastja Drakšič Koštomaj, ki so postali državni prvaki in prinesli slavo svojim šolam. Jošt je zastopal Osnovno šolo Stranje, Teo in Nastja prihajata z Osnovne šole Šmartno v Tuhinju, Pavle pa z Osnovne šole Rodica Domžale. A tudi drugi udeleženci niso razočarali. Stepan Kholodov (OŠ Trzin) je osvojil 3. mesto. Kolajna je za las ušla Roku Ravnikarju (OŠ Stranje) in Karimu Veinhandlu (OŠ Komenda Moste), ki sta bila peta. V veliki konkurenci osnovnošolcev se je izkazal tudi Leon Adrovič (OŠ Frana Albrehta) s sedmim mestom. Žal sta Martin Zupančič (OŠ Frana Albrehta) in Tim Pavlič (OŠ Stranje) ostala brez uvrstitve.

Osem kolajn

Na mednarodnem tekmovanju Pokal Bežigrada se je zbralo 542 tekmovalcev iz 62 klubov ter šestih držav. Kljub borbeni konkurenci so naši judoisti zasedli častna mesta na lestvici. S skupnimi močmi so v treh uradnih starostnih kategorijah, ki so šteje za slovenski pokal, in sicer U12, U14 in U16, osvojili 8 kolajn, kar je zadoščalo za odlično ekipno uvrstitev na osmo mesto med vsemi klubi. Nastja Drakšič Koštomaj je s svojo borbenostjo in tehnično dovršenostjo zasluženo zasedla prvo mesto v kategoriji U16. Enako prepričljiv je bil tudi Stepan Kholodov, ki je pokazal izjemno spretnost in osvojil prvo mesto v isti kategoriji s svojima klubskima kolegom, ki sta prav tako stala na stopničkah. To sta Teo Bizjak, ki se je s Ste-

panom pomeril v finalu in osvojil drugo mesto, ter Rok Ravnikar, ki je bil tretji. V kategoriji U16 je srebrno kolajno osvojil še Pavle Ilič, in sicer z močnim nastopom, kot tudi njegov mlajši brat Mihajlo Ilič, ki se je uvrstil na drugo mesto v kategoriji U12. Nič slabše se niso odrezali starejši dečki U14, kjer sta tretje mesto osvojila Alex Malgaj in Svit Starovasnik. Ob tem pa so tudi drugi tekmovalci Judo kluba Ippon Kamnik pokazali svoj talent in borbenost, Leon Adrovič, Mark Andoljšek, Tibor Čirovič, Vanja Čirovič, Jaka Kopitar, Marcel Mali in Klara Smrke so osvojili peto mesto v svojih množičnih kategorijah, kjer so tudi za peto mesto potrebovali od dve do štiri zmage. Zakhar Kholodov in Aleks Kolenko sta zasedla sedmo mesto.

Karateisti v Slovenskih Konjicah

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Sredi aprila je v Slovenskih Konjicah potekala prva državna pokalna tekma v karateju. Tekmovanja se je udeležilo 473 tekmovalcev iz 53 klubov. Barve Karate kluba Virtus Duplica so zastopali Nejc in Cene Kališnik, Marko Gojdina in Žan Hace. Nejc Kališnik je na koncu zasedel drugo mesto med člani (+84 kg, borbe), Marko Gojdina je bil tretji med kadeti (-57 kg, borbe), Žan Hace je med mladinci zasedel peto mesto (-76 kg, borbe), Cene Kališnik pa je borbo izgubil v prvem kolu. Cene in Žan sta prvič nastopila na tekmovanju. »Kljub temu sta pokazala dobre boje, bo pa treba še veliko postoriti, da si bosta priborila kakšno od medalj,« je povedal trener Vladimir Stanič. Naslednja priložnost bo že ta mesec, ko bo v Luciji potekala druga državna pokalna



Nejc Kališnik, Karate klub Virtus Duplica / FOTO: ARHIV KLUBA

tekma. Nato pa še pred začetkom počitnic sledijo izpiti za karatejske pasove ter pikenik, na katerem se bodo člani poslovili od spomladanske sezone.

Skušale bodo ubraniti naziv najboljših v državi

Kamnik – Lani so igralkе Tenisa kluba Kamnik osvojile naslov državnih prvakinj v ligi za veteranke do 45 let. V konkurenci osmih ekip so sicer doživele en poraz, ki pa ni bil usoden, na vseh drugih tekmah, vključno s finalno, so gladko zmagale. Teniška zveza Slovenije je sistem tekmovanja letos nekoliko spremenila, tekmovanje bo potekalo v enem tednu, in sicer v Kopru. V športno-rekreacijskem centru Bonifika bodo od 10. do 12. maja Katja Knez, Janja Skvarča, Nina Valant, Bojana Planinšek, Sanja Mujdrica in Katja Ogorevc Ahačič skušale ubraniti naziv najboljših v državi, kar pa bo zelo težko, saj so se konkurenčne ekipe zelo okrepile. Dekleta se že nekaj mesecev zavzeto pripravljajo na to pomembno ekipno tekmovanje, kapetanka Katja Knez pa na treningih išče tudi najboljšo kombinacijo v dvojicah. Sistem tekmovanja je tak, da se dekleta najprej pomerijo v dveh tekmah posamezno, nato pa še v dvojicah. Jasno je, da lahko dvojice odločijo o zmagovalcu, zato kapetanka Tenisa kluba Kamnik ničesar ne prepušča naključju. **M. P.**

Osolin četrti na dirki SloEnduro Borovci

Ilirska Bistrica – V Ilirski Bistrici je aprila potekala druga dirka serije SloEnduro Borovci. Najboljši rezultat med deveterico gorskih kolesarjev kamniškega Calcit Bike Teama je vknjižil Matej Osolin, ki je bil četrti med tekmovalci do 19 let. V isti starostni kategoriji je bil Maj Babačič 12., Miha Spruk je bil 5. v kategoriji master 1., Miha Mihelič je končal kot 11. med tekmovalci do 17 let, Gabriel Nosan 14., Tristan Petrušič 21., Jernej Marolt 27. in Žan Rojc 35. Ivan Efimov je bil 22. na dirki 4fun. »Tekma je bila zelo zahtevna, saj je bilo na progah veliko poganjanja. Proge so bile fizično zahtevne, predvsem na določenih skalnih predelih. Odpeljal sem jih dobro, sploh skalnati predeli so bili lep uvod v prihajajočo DH-tekmo na Lošinj. Tekmo sem končal na 4. mestu,« je povedal Osolin, Babačič pa je dejal: »Imeli smo pet etap. Od tega sta mi bili vseč prva in peta. Tokrat nisem imel večjih tehničnih težav. Nasploh mi ni šlo pretirani dobro. Z rezultatom nisem zadovoljen.« **K. E.**

Mladi Calcitovi plavalci uspešni v Velenju

Velenje – V soboto, 20. aprila, je v Velenju potekal 35. Memorial Boštjana Mariniča. Nastopilo je 189 plavalcev iz desetih plavalnih klubov. Za Plavalni klub Calcit Kamnik je nastopilo 14 plavalk in plavalcev pod vodstvom trenerke Lare Seretin in trenerja Jana Uršiča. Tekma je namenjena najmlajšim plavalcem, ki so šele na začetku svoje plavalne poti. Calcitovi plavalci so se odlično odrezali, odplavali so svoje osebne rekorde in občutili, kako je stopiti na zmagovalni oder. Nanj je stopil Jaka Serko, in to kar štirikrat. Osvojil je tri srebrne in eno bronasto medaljo. Jaka Serko je bil v svoji kategoriji tudi tretji po številu točk. **M. S.**



PEUGEOT

NOVI 208

VERJEMI VASE

ZA 14.890 €

FIKSNÁ OBRETNÁ MERA
KASKO ZA 1 EUR



5 LET
JAMSTVA

MOJŠ
PEUGEOT

peugeot.si

PEUGEOT Financiranje TotalEnergies Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,9 do 5,9 l/100 km. Izpuh CO₂: od 96 do 132 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NO_x: od 0,0139 do 0,0331 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00018 do 0,00082 g/km. Število delcev: od 0,02 do 2,7. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 Active 1.2 Puretech 75 STT 6.4, rumene Aguenda barve - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 24 mesečne dobe financiranja) je 14.890 EUR; mesečni obrok je 149 EUR pri pologu v višini 4.650 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10% do 50%, doba financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 12. 01. 2024 znaša 9,23% in se spremeni, če se spremeni elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,1%; financirana vrednost 10.240 EUR; skupni znesek za plačilo 18.699 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si



ZANIMIVOSTI

Izlet kamniških skupin Šole zdravja

EMA OSOLNIK

Ljubljana – Člani kamniških skupin Šole zdravja smo organizirali izlet z ladjico po Ljubljani. Ves teden smo zaskrbljeno spremljali vremensko napoved, ker je bilo vreme zelo mu-

drugačen. Plovba nas je zanesla vse do Krajinskega parka Ljubljansko barje, Črne vasi, Plečnikove cerkve na Barju. Vseskozi nas je spremljal čudovit pogled na zelene rečne bregove, številne ptice in rečne živali. Ko smo se vračali, pa nam je



Člani kamniških skupin Šole zdravja smo se podali na izlet v Ljubljano. / FOTO: ARHIV SKUPINE

hasto, in v petek, 19. aprila, so se nam »vremena razjasnila«. V Ljubljano se je večina udeležencev pripeljala z vlakom. Okoli 11. ure je po Miklošičevi ulici 31 oranžnih pešcev hitelo proti Prešernovemu spomeniku, kjer nas je počakal kapitan ladjice.

Kar hitro smo se vkrcali na ladjico Rečni pirati in začela se je naša plovba po Ljubljani. Pogled z gladine reke na Ljubljano je popolnoma

reka nudila enkratne poglede na Ljubljanski grad, Tromostovje, Plečnikove zapore.

Vseskozi sta prijazni kapitan in njegova »piratka« skrbela za dobro kulinarčno ponudbo, dobro voljo in prijetno vzdušje pa sta dvignila še s prijetno slovensko glasbo. Naša plovba po Ljubljani je hitro minila in polni lepih vtisov smo se poslovili od Rečnih piratov in se napotili proti domu.

Klub dobil novo vodstvo

V ponedeljek, 22. aprila, je potekal izredni občni zbor Študentskega kluba Kamnik. Najpomembnejša točka dnevnega reda so bile volitve v organe društva, s katerimi je klub dobil novo vodstvo.

MANJA GOLOB

Kamnik – Dosedanja predsednica Študentskega kluba Kamnik Maja Toni, ki je funkcijo opravljala od septembra 2022, je položaj predala novi predsednici, Aji Zajc. Njeno prejšnjo funkcijo je prevzel novi podpredsednik Peter Obreza, medtem ko je njegovo prejšnjo vlogo tajnika prevzela Manja Golob. V vlogi blagajnika še naprej ostaja David Tabakovič, vodja dijaške sekcije pa Katarina Trobevšek.

Nova predsednica Aja Zajc je prevzem vodstva pospremila z naslednjimi besedami: »Z največjim veseljem sprejemam svojo novo vlogo predsednice Študentskega kluba Kamnik. Delo bom opravljala vestno in odgovorno. Skupaj z ekipo se bom še naprej trudila ustvarjati zanimive in koristne dejavnosti ter poskrbeti, da bomo kot skupnost še bolj povezani in uspešni. Veselim se novih izzivov, spoznanj in dobrih izkušenj. Zahvalila pa bi se tudi Maji Toni, dosedanja predsednica, za vso pomoč in podporo na moji novi poti.«

»Ko je z mesta podpredsednice odstopila Aja, da bi kandidirala za predsednico, sem se za odstop z mesta tajnika odločil tudi sam. Del upravnega odbora sem že od prejšnjih volitev septembra 2022 in zato dobro poznam



Novi upravni odbor Študentskega kluba Kamnik

/ FOTO: ARHIV ŠKK, BLAŽ PLUT

njegovo delovanje. Zato sem se odločil, da kandidiram za mesto podpredsednika. Ta funkcija namreč v praksi bolj opiše tudi moje dosedanje delo, ob katerem sem dobil veliko izkušenj. Delo na klubu mi je bilo in mi ostaja v veselje, saj se imamo lepo, veliko se naučimo drug od drugega in veliko skupaj ustvarimo. Želim si, da bi tudi mlajše generacije, zaradi kratkih študentskih let najbolje že v dijaškem času, spoznale, kako je biti del ekipe ŠKK.« je ob menjavi vodstva povedal novoizvoljeni podpredsednik kluba Peter Obreza.

Dosedanja predsednica Maja Toni pa je dodala: »S položaja predsednice se res

poslavljam predčasno, vendar (večkrat) preišljeno in v miru, da sem izčrpala svoj program in predala potrebno znanje osebam, v katere močno verjamem. Vesela sem, da so v novoizvoljenem upravnem odboru tako vestni in sposobni posamezniki, ki so v klubskem delovanju tudi že lepo izkušeni, tako da me ne skrbi za prihodnost kluba. Mandat predsednice bi mi sicer potekel jeseni, vendar se mi je zdelo glede na dinamiko dogajanja na klubu najbolj primerno odstopiti po izpeljanem Dobrodelnem marcu in zaključenih poročanjih za preteklo koledarsko leto. O tem sem pravočasno povedala ostalim članom

upravnega odbora, ki so se strinjali z mano, in skupaj smo se pripravljali na predajo mandata. Smo nekateri, ki smo na klubu že od svojih dijaških let, in zdi se, kot da (z)rastemo s klubom in da klub (z)raste z nami. Veselim se prihodnosti, ko bo klub rasel dalje. Rada ga imam in njegovo vodenje mi je bilo v veselje in čast in upam, da bo tako čutilo tudi čim več mojih naslednikov in tudi drugih članov ekipe ŠKK. Vsem želim veliko sreče in uspehov, pa tudi vztrajnosti in potrpežljivosti. Sama pa se za zdaj s kluba še ne poslavljam povsem. Ostajam del njegove ekipe, ki sem ji obljubila, da bom vedno z veseljem pomagala. Srčna hvala vsem, s katerimi smo se srečali na tej poti, da ste mi pomagali ustvarjati zame nepozabno zgodbo mojega obdobja na ŠKK.«

Uspešno opravljen pregled KKDK (Kriteriji kakovosti delovanja klubov) za leto 2023, ki vpliva na višino dodeljenih finančnih sredstev posameznemu klubu v študijskem letu 2024/2025 in ki so ga v Študentskem klubu Kamnik nedavno opravili s kar 112,5 odstotka, potrjuje zavzetost in brezhibno delovanje kluba, v katerem so prepričani, da bodo tudi pod okriljem novega vodstva še naprej z odliko opravljali naloge, ki si jih bodo zadali.

BILO JE NEKOČ V KAMNIKU (16)

Krištofov Pepček in njegovi spomini

ALENKA JUVAN,
MEDOBCINSKI MUZEJ
KAMNIK

V zadnjem času se večkrat ujamem pri misli, koliko Kamničanov sploh ve, kdo je bil Krištofov Pepček. Če bi spraševali naključne mimoidoče po ulicah, med njimi najbrž ne bi bilo veliko takih, ki bi ga poznali. Morda bi se izid ankete izboljšal, če bi poizvedovali po pravem imenu tega moža. Vendar mislim, da se ne pri prvem ne pri drugem vprašanju število tistih, ki so slišali zanj, ne bi kaj dosti razlikovalo med seboj. In kdo se skriva za tem imenom, ki zveni tako domače in prijazno?

Krištofov Pepček je vzdevek zanimivega in zelo izobraženega Kamničana Josipa Suchyja, ki se je leta 1869 rodil v premožni družini kamniškega trgovca češkega rodu Josefa Suchyja in njegove žene Marije, rojene Hostnik.

Čisto na začetku Šutne je imela njegova babica Agnes Hostnik gostilno Pr' Krištof. Mali Josip, ki so ga doma klicali Pepček, je bil pri babici pogosto v varstvu, ko so si morali doma odpočiti od njegove razboritosti in vragolij. Od tod torej njegov



Naslovnica knjižice Spomini Krištofovega Pepčka, 1928 / FOTO: ARHIV MMK

vzdevek. Pepček je zrasel in se podal na pot učenosti; v Ljubljani je obiskoval gimnazijo, kjer je bil tudi sošolec Kamničana Antona Medveda, duhovnika, pesnika in dramatika. Zatem je študiral teologijo, pozneje pravo, se naučil številne jezike (najpomembnejše evropske ter turščino, arabščino, hebrejščino, sanskrt ...), potoval po svetu ter med drugim služboval kot diplomat v Aleksandriji, Carigradu in Teheranu. Bil je odličen prevajalec in pisatelj. Blizu so mu bili žanri, kot so feljton, humoreska, spomini, potopisi. Med njegovimi najbolj znanimi pisnimi deli so Popotni Ahasver o vtisih s poti po Italiji, Ljubljanski tipi, satirično-psihološki portreti ljubljanskih pijančkov, kofetaric, peric, mlekaric z začetka 20. stoletja, ter pristrana knjižica Spomini Krištofovega Pepčka. V samozaložbi jo je izdal leta 1928.

Na prvi notranji strani je podnaslov oz. ljubeznivo posvetilo njegovi babici: Manom Krištofove mame. Zatem se zvrsti 37 kratkih zgodb, polnih spominov na rojstni Kamnik, s patriarhalnimi in slikovitimi podobami mesta, obarvanimi s humorjem in folkloro; pa še s prgiščem domotožja in prijaznih misli na blagopokojno staro mamico. Za okus pa tale odlomek iz uvoda v knjižico:

»Zakaj obujati k življenju, kar je bilo, kar je prešlo? Zakaj dramiti mrtve iz pokojnega sna? Pepček se zaveda, kako težko nalogo si je nadel. Pa – quand même! (vseeno, op. a.) Zakaj? Da bi v teh spominih na minula leta še enkrat sam oživel, še enkrat užival in obujal idilo patriarhalnih kamniških dni polpretekle dobe. To nalogo je dosegel.« In če boste prebrali Pepčkove spomine, jo boste dosegli tudi vi.



Fotografija Pepčkove stare mame v knjižici spominov na Kamnik, 1928 / FOTO: ARHIV MMK

ZANIMIVOSTI

Na Mekinjskem krosu

Zadnje aprilske sobote je v Mekinjah potekal tradicionalni, že 34. Mekinjski kros in 16. Memorial Mira Petka v organizaciji Športno-kulturnega društva Mekinje. Med moškimi je bil najboljši Timotej Bečan, med ženskami pa Nuša Mali.

MAŠA LIKOSAR

Mekinje – Kot je pojasnil vodja tekmovanja Lado Kveder, se je 34. izvedbe Mekinjskega krosa in 16. Memoriala Mira Petka udeležilo skupno 234 tekačev v vseh starostnih kategorijah, od tega več kot 150 otrok. »Udeležba je preseгла pričakovanja, prisotnih je bilo trideset tekačev več kot prejšnje leto,« je pojasnil Kveder in dodal, da je kros posvečen preminulemu Miru Petku, ki je bil zvest in izredno aktiven član njihovega društva. Kros so odprli najmlajši z vrtečevskim tekom, pri čemer je vsak otrok prejel spominsko medaljo za sodelovanje. Nato so se na 500-metrski progi pomerili dečki in deklice, rojeni med letoma 2014 in 2017. Sledili so starejši otroci, ki so se preizkusili na proгах, dolgih en in dva kilometra. Ženske in mladinci so tekli na pet kilometrov, mo-

ški in veterani pa na deset kilometrov. Poleg tekačev se je na progi preizkusilo še približno deset štirinožcev, ki so skupaj s svojimi lastniki tekli v disciplini canicross.

Slavila Bečan in Malijeva

Najboljši tekač je bil Timotej Bečan (KGT Papež), drugo mesto je zasedel Gašper Bregar (KGT Papež), tretji je bil Franci Volkar (ŠKD Mekinje). V ženski kategoriji je zmagala Nuša Mali (AK Kronos), drugo mesto je zasedla Neja Ambrož (AK Domžale), tretje pa si je pritekla Ivica Žlogar.

»Proga krosa, ki poteka v okolici okolici mekinjskega samostana, je izredno razgibana in ena zahtevnejših. Tekmovalci običajno del proge tečejo po blatnem terenu, saj nas pogosto spremlja deževno vreme. Letos smo imeli izjemno srečo, kajti tokrat ni deževalo,« je dodal Lado Kveder, ki je z le-



Letošnje 34. izvedbe Mekinjskega krosa se je udeležilo več kot sto petdeset otrok. / VIR: PRIJAVIM.SE

tošnjo izvedbo zelo zadovoljen. Športno-kulturno društvo Mekinje se tudi za naslednje leto nada odličnega dogodka.

Zbranim se je pridružil tudi kamniški župan Matej Slapar skupaj z direktorjem Zavoda za turizem in šport Kamnik Luko Svetcem.

Kamniški sudoku

LAŽJI SUDOKU

1		5		2	9			8
			5	8			6	
4	9			3				7
6	3	7			2	1		
		1				6		
		4	6			3	5	9
5				7			4	6
	8			6	1			
2			8	9		7		3

Rešitev:

5	1	7	9	8	2	6	3	4
9	6	2	5	3	7	4	8	1
8	9	4	1	9	7	2	6	5
2	7	9	8	6	1	5	3	4
7	8	1	2	5	6	3	4	9
4	2	9	6	1	8	7	5	3
1	9	6	8	9	7	2	4	5
8	5	7	2	4	1	3	9	6

TEŽJI SUDOKU

3			5		1			
8		9	3		2	5		1
4								6
5			2		4			9
		2				4		
1			6		5			8
7								5
2		8	9		3	6		4
				1	7			

Rešitev:

2	6	8	2	8	1	5	7	9
5	1	9	7	7	6	4	2	3
8	2	7	6	9	7	3	1	4
6	9	7	8	1	4	2	9	6
6	9	1	7	6	2	4	8	5
9	6	2	2	2	9	1	5	7
1	7	5	2	9	6	6	2	8
2	8	6	1	7	5	9	2	3

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.

GORENJSKI GLAS	PROSTOR, KJER SE ČAKA ZA VSTOP	SL. GLASBENIK (A. S.)	ZVITEK	IZDELOVALEC POLETNIH OBUVAL	VINKO COCE	MESTO V SRBIJI	MESEC V JUDOVSKEM KOLEDARJU	ZEVSOVA LJUBICA	SESTAVIL: KALAN	NOGOMETNI SELEKTOR KATANEC	ZAREBRNICA	LEA VUČKO	BIVŠI AVSTRILJSKI SMUČAR (HANS)	IGRALKA KEATON	SOZVOČJE TONOV
ČARODEJ							6		KUHINJSKA POSODA						
POSVOJITEV		19							SL. PEVEC (GREGOR)			9			
HERNIJA	13				BANČNO OKENCE	4						RT V ŠPANIJI			
POLOŽAJ V JOGI					ZRAK (LAT.)		RILEC (MANJŠ.)			22			NUŠA ROJS		
LUKA MODRIČ			KRATKO OGRINJALO				GLAS PIŠČALI						LASULJA (STAR.)		
NOTARJEV URAD	1		GL. MESTO ALBANJE			15		RIBIŠKA MREŽA NA PALICI GR. SVETA GORA						11	
SODOBNIK KELTOV					FILMSKA ZVEZDA				ZELENIČA V PUSCAVI					AKON-TACIJA	ČASOPISNA VEST
RUSKI VLADAR				ORGAN VIDA	MORSKA RIBA				SAMODEJNI STROJ						
REKA V TURČIJI, ARAS				ANTIČNA SRJAJCA		12	DEL STANO-VANJA		VELETOK V J AMERIKI					18	
KALISTA ORINOKO TUATARA		NEBESNO TELO, KI KROŽI OKOLI PLANETA	KOLEŠAR POLITT				KAMINITA GMOTA		SOL OLJNE KISLINE	2		STARA PROSTOR-NINSKA ME-RA ZA VINO	PEVKA FRECE		
STROK ZA STATIKO	10		NOVOZE-LANDSKI PRAKUŠČAR				SEVERNI JELEN		OPATJIA V NEMCIJI	17			LANENO PREDIVO		
SIMBOL ZA ZLATO			NAOČNIKI		5				DEL MARIBORA				TANJA CEGNAR		
REKA IN DEPARTMA V FRANCIJI			TEKMEC (KNJIŽNO)				LETEČINA, PTIČAD (NAREČNO)	24				21		ALKOHOLNA PIJAČA IZ GROZDJA	ANTIČNO IME REKE GUADIANE V ŠPANIJI
PEVKA JUVAN		20		VLADAR BANOVINE			ATA		TRENJE				MANJ KOT TRI		
UMIVALNA SKLEDA							UKANA, ZVUJAČA					IRSKA (PESN.)		14	
SOSED IRANCA	3						NIKOLA TESLA				23				
NADARJE-NOST						16		FRANCOSKO ŽGANJE IZ JABOLK							

1 Slovenija osebno

Slovenski glasnik

NOVO

29

EUR

* poština

Slovinci radi potujemo v tujino. Kako dobro pa poznamo našo prelepo Slovenijo? Vodnik predstavlja tako zanimive še nedotaknjene kotičke kot tudi kraje, ki so jih ljudje z občutkom oplemenitili, in vabi k raziskovanju najboljšega, kar Slovenija lahko ponudi. Knjiga je odlično darilo, ki bo razveselilo vsakogar.

Mehka vezava, 288 strani, cena knjige je

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas

www.gorenjskiglas.si

1. nagrada: 2 x štiriurno kopanje s kosilom v termah Snovik 2. in 3. nagrada: knjiga

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon s geslom in ga pošljete na naslov križanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 17. maj 2024.

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23	24

PRIREĐITVE, ZAHVALE

Prireditve od 10. do 24. maja

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V Kamnik, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka



Številne druge prireditve v občini Kamnik najdete na uradni spletni strani Občine Kamnik www.kamnik.si pod rubriko **Koledar dogodkov** ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu spletne strani www.visitkamnik.com.

Petek, 10. maj

Ob 10. uri, Terme Snovik
Delavnica Centra za krepitev zdravja: nordijska hoja
Brezplačno

Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Terapevtska joga v Samostanu Mekinje
Cena: 45 evrov

Ob 20. uri, Mladinski center Kotlovnica Kamnik
Koncert: Cyphre Louis in Loose Cannon & The Ordinary Maniacs
Vstopnina: 10 evrov

Ob 10. do 12. maja
Terme Snovik
Prerajeni vikend z Aljošo Bagola
Cena paketa: 249 evrov

Sobota, 11. maj

Ob 9. uri, Arboretum Volčji Potok
Vodenje o vzpenjalkah
Cena enega srečanja je 10 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Delavnica oskrbe okrasnih rastlin
Plača se vstopnina v park.

Ob 10. uri, Medgeneracijsko središče Komenda
Literarna transverzala: Gora in Gorjani, France Stele
Brezplačno

Ob 14. uri, Arboretum Volčji Potok
Delavnica izdelovanja cvetličnih dekoracij
Plača se vstopnina v park.

Ob 17. uri, Maister brewery
Maisterfest
Brezplačno

Ob 19. uri, Arboretum Volčji Potok
AnimotMUZIK – zvočni dogodek
Plača se vstopnina v park.

Nedelja, 12. maj

Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija: V objemu štirih letnih časov
Cena enega srečanja je 35 evrov na osebo, cena štirih srečanj je 100 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Delavnica oskrbe okrasnih rastlin in izdelovanja namiznih dekoracij
Plača se vstopnina v park.

Ponedeljek, 13. maj

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
MC Kotlovnica in GSŠRM Kamnik: Salmo Salar, avtorska predstava dijakinj in dijakov ITS – Vile ali lopata
Vstopnina: 5 evrov

Torek, 14. maj

Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Veganske slaščice in prigrizki, kulinarčna delavnica z degustacijo
Cena: 15 evrov

Ob 17. uri, Mladinski center Kotlovnica Kamnik
Delavnica uporabe laserskega rezalnika
Brezplačno

Sreda, 15. maj

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Deklica z vžigalicami
Vstopnina: 10 evrov

Četrtek, 16. maj

Ob 9.30, Arboretum Volčji Potok
Delavnica oskrbe okrasnih rastlin in izdelovanja namiznih dekoracij ter predstavitev učne e-platforme
Plača se vstopnina v park.

Ob 19. uri, Galerija Pogled
Vodstvo po razstavi z Jasno Samarin
Brezplačno

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Prešernovo gledališče Kranj: Vse zastoj! Vse zastoj!
Vstopnina: 17 evrov/15 evrov/10 evrov

Petek, 17. maj

Ob 17. uri, Zdravilni gaj Tunjice
Harmonija z jutranjimi in večernimi rituali
Cena: 35 evrov

Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Gregor Ftičar Black Smoke Quartet, džezovski koncert ob 25. obletnici pobratenja Kamnika in Trofaiacha (Avstrija)
Vstopnina: 10 evrov

Ob 20. uri, Mladinski center Kotlovnica Kamnik
Kotlovniški standup: Open mic
Brezplačno

Sobota, 18. maj

Ob 9. uri, Arboretum Volčji Potok
Fotografska delavnica Drevo v maju
Plača se vstopnina v park.

Ob 9. uri, Slovenia Eco Resort
Godič golaž open 2024
Brezplačno

Ob 10. uri, Medobčinski muzej Kamnik
Mednarodni dan muzejev
Brezplačno

Ob 10. uri, KČ Barutana
Izmenjevalnica oblačil #33 | clothing exchange
Brezplačno

Ob 10. uri, KČ Barutana
Dan na Barutan
Brezplačno

Ob 10. uri, Medgeneracijsko središče Komenda
Pravljično odkrivanje Komende
Brezplačno

Ob 16. uri, Rojstna hiša Rudolfa Maistra
Maistrova transverzala: po Maistrovih kamniških stopinjah
Brezplačno

Nedelja, 19. maj

Ob 8.30, Arboretum Volčji Potok
Ornitološki sprehod
Plača se vstopnina v park.

Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Mednarodna revija starodobnikov DSV Kamnik 2024
Plača se vstopnina v park.

Ob 11. uri, Arboretum Volčji Potok
Otroška delavnica Dan čebel
Plača se vstopnina v park.

Ob 12. uri, KČ Barutana
Žonglerski dan
Brezplačno

Ob 21. maja do 2. junija
Arboretum Volčji Potok
Čar lesa
Plača se vstopnina v park.

Torek, 21. maj

Ob 19. uri, MC Kotlovnica
World Day for Cultural Diversity
Brezplačno



ZAHVALA

Zaželi dobrodošlico samemu sebi v svojih tisočeri drugih oblikah, ko se povzpneš na skrito plimo in odpotuješ nazaj domov. (Hafis)

V 84. letu se je poslovil naš dragi skrbni mož, oče, dedi

ALOJZ KLEINDIENST

iz Podgorja pri Kamniku

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, znancem za besede sožalja in sočutja, za podarjeno cvetje in sveče. Hvala tudi urgenci Zdravstvenega doma Kamnik, intenzivnemu oddelku UKC Ljubljana, pevcem kvarteta Grm, trobentaču Einfaltu, župniku in delavcem KPK.

Vsi njegovi

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Slovensko ljudsko gledališče Celje: Pogled me!
Vstopnina: 17 evrov/15 evrov/10 evrov

Sreda, 22. maj

Ob 18. uri, Mladinski center Kotlovnica Kamnik
Skvačkej si poletno garderobo 1. del – osnove kvačkanja
Brezplačno

Ob 19. uri, Rojstna hiša Rudolfa Maistra
Predstavitve nove slikarice Rudolf in Vojko
Brezplačno

Ob 19. uri, Komenda, SeneCura DSO Komenda
Zgodbe o demenci
Brezplačno

Petek, 24. maj

Ob 18. uri, Stari grad
Predstavitve kandidatov iz naše občine na prihajajočih volitvah kandidatov iz Republike Slovenije v Evropski parlament
Brezplačno

Ob 19.30, Mladinski center Kotlovnica Kamnik
Kviz na -1
Brezplačno



ZAHVALA

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče.
Ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih še živiš.

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je zapustil naš dragi mož, oče in dedi

MIRKO GALIN

po domače Zg. Kuharski

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem za podarjene sveče in svete maše. Iskrena hvala sosedama Valči in Ivi za pomoč, SD Črna, čebelarjem, konjenikom, prostovoljnemu gasilcem z Gozda, osebju Zdravstvenega doma Kamnik, pevcem in gospodu župniku za opravljen obred slovesa. Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovo zadnjo pot, in vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žena Cvetka, hčeri Barbara in Sabina z družinama



ZAHVALA

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo. (J. W. Goethe)

Je čas, ki da veliko, in je čas, ki vzame in pusti le spomine.

Na zadnje aprilsko jutro je izgubil bitko z zahrbtno boleznijo in tiho zaspal naš dragi mož, oče, dedi, brat, stric in prijatelj

BORIS ČERNE

diplomirani inženir strojništva,
počiva na blejskem pokopališču

Ob boleči izgubi izrekamo iskreno zahvalo sorodnikom, sosedom, sodelavcem, prijateljem, znancem, Borisovim sošolkam in sošolcem iz II. Gimnazije v Zagrebu za izrečena sožalja, poslana žalna sporočila, podarjeno cvetje, sveče, darovane svete maše. Iskreno se zahvaljujemo osebju Urgence ZD Kamnik, UKC – Kliniki za torakalno kirurgijo, osebni zdravnici dr. Vesni Rojc Pečnik, dr. Tini Vrankar, kolektivu Zavoda Pristan. Hvala pogrebni službi Novak za profesionalno opravljeno delo, gospodu župniku za lep obred, pevcem, trobentaču in vsem, ki ste nam v težki preizkušnji stali ob strani ter se skupaj z nami podali na njegovo zadnjo pot. Hvaležni smo vsem, ki ste Borisa spoštovali, z njim ustvarjali in hodili po skupnih poteh, tkali vezi, ga imeli radi in ga ohranili v lepem spominu. Čeprav dih je zastal, spomin na plemenito in nam nadvse drago osebo bo za večno ostal.

Žalujoci vsi njegovi
Kamnik, Bled, Zagreb, Ljubljana, maj 2024

ZAHVALE



ZAHVALA

*Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je ...*

Dne 21. aprila 2024 je tiho, kot
lepa pesem, ki mine, odšla moja
mami

ANGELA RAZUMIČ
rojena 8. 6. 1933, iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujem vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, besede tolažbe ter podarjeno cvetje in sveče ter vsem tistim, ki so mojo mami pospremili na njeni zadnji poti.

Večno bo v mojem srcu.

Hči Radena
April 2024



**Oglašujte
v časopisu
Kamničanka!**

Časopis Kamničanka
brezplačno prejmejo
vsa gospodinjstva
v občini Kamnik.

Pokličite 041/962 143,
Mateja Žvižaj

Gorenjski Glas
www.gorenjski-glas.si



KPK
Komunalno podjetje Kamnik d.o.o.


**POGREBNE IN
POKOPALIŠKE
STORITVE**

24 urna dežurna služba

Kamnik - Komenda - Cerklje

041 634 948

Ko nas potrebujete.
DOSTOJNO | SPOŠTLJIVO



ZAHVALA

Z bolečino v srcu sporočamo,
da nas je v 79. letu starosti
zapustil naš dragi

VIKTOR SUŠNIK

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim sosedom, prijateljem, sodelavcem, znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče ter darove za svete maše. Zahvala gre tudi gasilcem, NMP Kamnik, pevcem kvarteta Grm in gospodu župniku za ganljiv pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na poslednjo pot, in vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi



ZAHVALA

*V naših srcih in
spominih živiš naprej.*

V 85. letu starosti je odšla
naša draga


TILKA SIKOŠEK
iz Groharjeve 9, Duplica

Najlepša hvala sorodnikom, prijateljem in sosedom za izrečena sožalja in tolažilne besede. Za neprecenljivo pomoč pri negi se zahvaljujemo Petri in Tatjani, dr. Ahlinu, prijazni ekipi Meri-Impexa, dr. Kunčevi in ekipi Nefrodiala ter urgenci ZD Kamnik. Hvala vsem, ki ste bili del njenega življenja, jo imeli radi in ste jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Nagrajenke križanke

Nagrajenke križanke iz časopisa Kamničanka št. 8 so: **Slavica Vavpetič, Katarina Godec in Marija Kališnik**, vse iz Kamnika. Geslo je bilo Misli in spodbude ob svetem pismu. Čestitke!



ZAHVALA

*Tvoja pot zdaj vodi tja,
kjer tvoji dragi so doma.*

V 67. letu starosti je svojo življenjsko pot sklenil naš
dragi nečak, bratranec, svak in prijatelj

STANE KLAVŽER ML.
s Kovinarske ceste v Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in sv. maše. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti. Hvala tudi patru g. Franciju Seničarju za sočutno opravljen pogrebni obred, kvartetu Strmole za zapete žalostinke in g. Francu Komparetu za zaigrano poslovilno melodijo.

Vsi njegovi
April 2024



ZAHVALA

*Sem veter s tisočih strani,
sem lesk draguljev, ko sneži.
Sem sonce v žitu iz zlata,
ko dež jesenski šepeta.
Sem zvezda, ki zate gori.
Ne stoj na grobom, kjer ležim.
Ne joči. Ni me tu. Živim.*

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 84. letu
starosti zapustila naša draga mama in babica

MARIJA IPAVEC

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, ki ste bili del njenega življenja in ste jo imeli radi. Zahvaljujemo se vam za izrečena sožalja, sočuten stisk roke, podarjeno cvetje, nagrobne sveče in vse druge darove. Iskreno se zahvaljujemo tudi pevcem, trobentaču in gospodu duhovniku Luki Demšarju za lepo opravljen pogrebni obred. V naših srcih bodo za vedno ostali globoko odtisnjeni spomini, njen glas, toplina in dobrota njenega srca.

Njeni najdražji



ZAHVALA

*Nebeško stezo nosi dan
pred mano,
s skrivnostno lučjo obsijan.
Nevidne me peruti naj popeljejo
neznano kam,
nekje v neskončnosti spuste me
v svetlo dlan.*

Z veliko bolečino v srcih se poslavljamo od tebe,
naša draga

LJILJA DRAGAŠ - LILI
1976-2024

Če se je življenje moralo ustaviti, bo spomin nate večen. Hvala vsem, ki ste se prišli posloviti na njeni zadnji poti. Hvala tudi vsem, ki ste pomagali in namenili pozornost hčerki Lani.

Lili, hvala za vse srečne trenutke s tabo.
Počivaj v miru, naj te angeli pazijo.

Žalujoči: hčerka Lana, družina Dragaš,
družina Omerzu ter vsi njeni



ZAHVALA

*Smrt je odhod,
ki za vedno naredi praznino
v življenju in bolečino v srcu.
Pusti spomine, s katerimi živimo
v upanju na ponovno srečanje.
Nekoč.
Nekje.*

Mnogo prezgodaj se je v 67. letu poslovil ljubljeni
mož, ati, dedi, brat, zet, tast, stric, prijatelj in sin

VOJKO DIVJAK
iz Srednje vasi pri Kamniku

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, sodelavcem za izrečena sožalja, besede tolažbe, za podarjene sveče, svete maše in rože. Zahvala Romanu in Nejcu iz patronažne službe Zdravstvenega doma Kamnik, dr. Ahlinu in sestri Marjani ter paliativni službi OI Ljubljana. Hvala župniku Ediju Strouhalu za lepo opravljen pogreb, Ivici Bajde za čustvene besede slovesa, kvartetu Grm za lepo odpete pesmi in Pogrebniku. Posebna zahvala vsem sosedom za nesebično pomoč. Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala.

Vsi njegovi
Srednja vas, Kamnik, Kranj

POGREBNIK d.o.o.
z vami v najtežjih trenutkih

poslovna enota:
Fužine 74a, 1241 Kamnik

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:
041 624 685
ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE KAMNIK
www.pogrebni.si



cvetličarna
DALIJA

pri pokopališču v Žabnici

070 443 902
cvetlicarna@pogrebni.si
Cvetličarna Dalija



**IZKOPI IN
UREJANJE OKOLICE**

031 223 091

· TLAKOVANJE
· UREJANJE VRTOV
· IZKOPI Z MINI BAGROM

**ZAHVALE,
OSMRTNICE**

Za objavo osmrtnice
ali zahvale v Kamničanka-ki
pokličite
04 201 42 47
ali pišite na e-naslov:
osmrtnice@g-glas.si.

Gorenjski Glas

V Golicalah tudi glamping

V aprilu se je nastanitvenim kapacitetam v občini Kamnik pridružil GoLife Center kamp in glamping.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Golice – Dosedanji kamp v vasi Golice je dobil dodatne površine. Število parcel za avtodome in prikolice so zvišali na osem, uredili so šotorišče in postavili dve leseni hiški, ki ponujata šotorsko izkušnjo bivanja. V lesenem objektu sta namreč le dve postelji, preostalo je gostom na voljo v sklopu kampa. Glavna novost v zgornjem delu Tuhinjske doline so tri

samooskrbne glamping hišice s širokim razgledom na razgibano pokrajino. »Večja, apartmajska, ima tudi dnevni prostor, kuhinjo in veliko teraso, v drugih dveh je poleg spalnice in kopalnice kuhinjski kotiček s kuhalno ploščo in manjšim hladilnikom. Vse z veliko stekleno površino ponujajo razgled iz postelje,« je v predstavitvi luksuznih hišk poudaril lastnik in vodja GoLife Centra Matej Vrankar. Kot je še po-

jasnil, se je zamisel, da bi ponudili možnost nastanitve in gostom omogočili bodisi sprostitve v naravi bodisi aktivni oddih, pojavila v času epidemije. Uresničevati so jo začeli družinsko, postopoma pa se je vključilo vedno več prijateljev in domačinov, ki so imeli po Vrankarjevih besedah zelo pomembno vlogo pri uspešnem zaključku projekta. »Naša ideja je bila, da se lokalna skupnost Tuhinjske doline poveže in da tudi mi pripomoremo k prepoznavnosti naših krajev.«

Gostom in obiskovalcem želijo dolino in njeno okolico približati kot destinacijo, ki ponuja veliko možnosti za doživetja, zlasti za aktivnosti na prostem. »Zato poleg nastanitve ponujamo tudi e-kolesa, kolesarske in pohodniške ture. Golice so dobro izhodišče za vzpon na Menino planino. Za zahtevnejše ture in plezanje v Kamniško-Savinjskih Alpah sodelujemo s Planinskim društvom Kamnik in kamniškimi gorskimi vodniki.«



Hišici s posteljama so izdelali sami v sodelovanju z lokalnim mizarjem. / FOTO: TINA DOKL



Vrankarjevi ob odprtju GoLife Centra kamp in glamping / FOTO: TINA DOKL

Novost v kamniški turistični ponudbi je pozdravil tudi župan Matej Slapar. Kot je dejal, skupaj z Menino planino, dolino Kamniške Bistrice z Veliko planino, območjem mestnega jedra s parkom Arboretum Volčji Potok in Zdravilnim gajem Tunjice še tako zahtevnemu gostu ponuja odlične možnosti za oddih in razvedrilo ter sprostitve v naravi. Ena od priložnosti za nadaljnje

povezovanje so tudi lokalni proizvodi, meni Vrankar. Za zdaj v sodelovanju z domačini gostom nudijo košarico lokalnih izdelkov za zajtrk. V kampu so se doslej večinoma ustavljali Francozi, Nemci, imeli so tudi nekaj gostov iz Italije in Španije, ki so naredili postanek na svoji poti na Hrvaško. »Posebno nas veseli, da se jih je veliko spet ustavilo pri nas, ko so se vračali domov,« je

dodal sogovornik. Ob tem smo še izvedeli, da je njihov naslednji projekt obnova nekdanjega skednja s hlevom, ki stoji v bližini. »To je najstarejša stavba v naši vasi; radi bi, da ohrani svojo podobo. V spodnjem delu načrtujemo ureditev degustacijske sobe in dodatne sanitarije za kamp, v zgornjem prostoru bi bile lahko zabave, poroke, različni dogodki ...«



Glasbena šola Kamnik

Glasbena šola Kamnik razpisuje prosta mesta za vpis v šolsko leto 2024/2025

za naslednje inštrumente:

violina, violončelo, trobenta, rog, pozavna, evfonij, tuba, klavir, orgle, kljunasta flavta, flavta, klarinet, saksofon, oboa, tolkala, diatonična harmonika, harmonika, kitarra, citre, petje in balet.

K vpisu vabimo otroke od 7. leta starosti dalje.

Za vpis bo treba opraviti sprejemni preizkus glasbenih sposobnosti.

Sprejemni preizkusi bodo **24. in 25. maja 2024** v prostorih glasbene šole v Kamniku. O točnem datumu in uri preizkusa bodo vsi prijavljeni obveščeni po elektronski pošti.

K vpisu v program **petje** vabimo učence od 15. leta starosti dalje oziroma tiste, pri katerih je mutacija glasu že zaključena.

Vpis v programe **predšolska glasbena vzgoja, glasbena pripravnica in plesna pripravnica** bo potekal v istem obdobju do zapolnitve mest, ker ti programi nimajo sprejemnih preizkusov. V program predšolska glasbena vzgoja vpisujemo otroke, stare 5 let, v programa glasbena pripravnica in plesna pripravnica pa 6 let stare otroke oziroma tiste, ki se v šolskem letu 2024/2025 vpisujejo v prvi razred osnovne šole.

Vpis oziroma prijava na sprejemni preizkus bosta odprta **od 3. do 20. maja 2024** na spletni povezavi, ki bo objavljena na spletni strani Glasbene šole Kamnik.

Programi in inštrumenti naše šole bodo podrobneje predstavljeni na dnevu odprtih vrat **15. maja 2024 ob 17. uri** v Vremšakovi dvorani Glasbene šole Kamnik. Po uvodni predstavitvi šole se bo mogoče sprehoditi po njenih prostorih in si ogledati, kako poteka pouk.

Za vse informacije smo dosegljivi na e-naslovu info@gskamnik.si in na tel. št. **01 830 34 30**.

Veselimo se vašega vpisa!

Knjigobežnica v trgovskem centru

V nakupovalnem središču Supernova Kamnik so ob svetovnem dnevu knjige (23. april) odprli bralni kotiček – knjigobežnico z lesenima knjižnim policičnikom in bralnim stolom.

SIMON ŠUBIČ

Kamnik – »Knjigobežnico odpiramo z željo, da si bodo ljudje izmenjavali knjige, da jim s tem ponovno približamo pisano besedo in da si morda na ta način vsi obogatimo lep slovenski jezik,« je povedala Meta Ahačič, vodja nakupovalnih središč Supernova Kranj in Kamnik.

Unikaten bralni stol so zasnovali in izdelali Oskar Dolšak, Anže Keržan, Ožbej Kavčič in Aleksander Kožuh, dijaki četrtega letnika Srednje šole za lesarstvo Škofja Loka. V sklopu projekta Moje podjetje so na šoli odprli več dijaških podjetij, omenjena četverica je svojega poimenovala AO Wood design. »Zasnovali smo lesen stol, ki je narejen po dimenzijah počivalnika, je tapetiran in zato udoben. Namenjen je branju, v njem je tudi polica, da lahko odložimo knjigo, in naslonjali za roki. Izdelan je iz topolovih vezanih plošč, v celoti je sestavljen brez vijakov in lepila,« je dejal Oskar Dolšak. »Plan je, da projekt nadaljujemo, da razvijemo še nov



Knjigobežnica z lesenima knjižnim policičnikom in bralnim stolom / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

izdelek, nekoliko manjši in cenejši stol, morda tudi taburet,« ga je dopolnil sošolec Aleksander Kožuh. Mentor dijakov Peter Kurnik (somentorja sta Klemen Mezeg in Jože Gregorc) si želi, da bi dijaki zgodbo nadaljevali. Njihovo dijaško podjetje bo namreč čez mesec dni ugasnilo. »Nekateri dijaki nato odprejo prava podjetja in upam, da bodo tudi ti štirje fantje šli po tej poti,« je povedal. Projekt bralnih kotičkov v nakupovalnih središčih je

nastal iz mini ideje na temo dneva knjige, je pojasnila Barbara Zacirkovnik iz Zavoda Emendo, ki s Supernovo sodeluje pri pripravi dogodkov. »Ko smo videli, kakšno lepo knjigobežnico so fantje izdelali, je bilo treba nabrati knjige, zato smo to objavili na socialnem omrežju. Odziv je bil neverjeten, saj smo v tednu dni nabrali dvesto knjig. Odlično so se odzvali tudi slovenski avtorji in v knjigobežnico podarili nove izvede svojih knjig.«